
 

ПЪЛЕН СТЕНОГРАФСКИ ПРОТОКОЛ № 18 

ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ  

НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ, 

ПРОВЕДЕНО НА 19 ЮНИ 2019 г. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛСТВАЩ: Сотир Цацаров - Главен прокурор на 

Република България 

 

ОТСЪСТВА: Гергана Мутафова 

 

(На заседанието присъства Николай Найденов – за главен секретар 

на Висшия съдебен съвет, съгл. Заповед № ВСС-7324/14.06.2019 г.) 

 

Разпечатка от компютризираната система за гласуване на 

решенията по протокола. Гласуването е в съответствие с 

предложението на вносителя. 

 

(Откриване на заседанието – 13, 45 ч.) 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добър ден! Откривам заседанието с 18 

точки от редовния и предварително обявен дневен ред и една 

допълнителна точка, която касае мое предложение за временно 

отстраняване на прокурор от длъжност поради образувано спрямо него 

наказателно производство и привличането му в качеството на обвиняем, 

т.е. 18 точки от предварително обявения дневен ред и допълнителна 

точка, която е една. 

http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/23/Res-KP-2019-06-19.pdf
http://www.vss.justice.bg/root/f/upload/23/Res-KP-2019-06-19.pdf
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По предварително обявения дневен ред, както и по 

допълнителните точки изказвания и съответно предложения, разбира 

се! Ако такива няма, предлагам дневният ред да бъде гласуван заедно с 

всички 19 точки. Режим на гласуване.  

10 гласували, 10 „за“. 

(след проведеното явно гласуване)  

По внесените допълнения и на основание последвалите 

разисквания по дневния ред 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

I. Включва в дневния ред следната допълнителна точка: 

19. Искане от Главния прокурор за временно отстраняване от 

длъжност на Христо Огнянов Белстойнев - прокурор в Районна 

прокуратура – Самоков, на основание чл. 230 ал. 5, вр. ал. 2 от ЗСВ. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: При така приетия дневен ред 

преминаваме към точка 1 от дневния ред, която е предложение относно 

продължаване процеса на оптимизиране на структурата на районните 

прокуратури. 

Припомням, че предложението е внесено на 14.05.2019 г., 

като то касае 28 районни прокуратури. Същевременно, на следващия 

ден то бе допълнено от мен с още една районна прокуратура – това е 

Районна прокуратура-Елхово в окръг Ямбол и по този начин цялото 

предложение на практика касае 29 районни прокуратури. Припомням 

също така, че по отношение на цялото това предложение бе проведено 

обсъждане от Прокурорската колегия с участието на всички 
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административни ръководители, включително и административните 

ръководители на окръжните прокуратури, административните 

ръководители на районните прокуратури в съответните окръжни 

градове, ръководителите на апелативните прокуратури, разбира се, и 

всички ръководители на районни прокуратури, които касае това 

предложение. Там бяха чути както възражения, така и доста гласове в 

подкрепа на всичко това, което бе предложено. Разбира се, всичко това, 

което бе казано, според мен сега следва да бъде отчетено при 

обсъждането такова, каквото е. 

Имаме два варианта на обсъждане и гласуване. Единият е 

всичко да се гласува анблок, разбира се, да бъде предшествано от 

обсъждане. Другият вариант е да гласуваме за всеки съдебен окръг, за 

който е предвидено или е предложено по-скоро оптимизиране 

поотделно, като разбира се, от дебати, ако такива има, да бъдат 

проведени поотделно. Как предпочитате да се процедира? 

Г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, както на обсъждането, 

което беше проведено с административните ръководители и след това 

беше получено становище от районния прокурор на Червен бряг, за 

някои от районите бяха изложени различни становища. Самото 

предложение по отношение на района на Окръжна прокуратура-Бургас 

има два различни варианта. Затова считам, че е коректно, честно и 

почтено ние да обсъждаме по окръжни райони (за всеки), за да може да 

отчетем особеностите на всеки район. Благодаря Ви!  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Има ли други предложения?  

Г-жа Чапкънова. 

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Благодаря Ви! Аз също ще се 

присъединя към становището на колегата Дамянов, като искам само да 

допълня, че съществува дори и хипотетична възможност да приемем, че 
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окрупняването би могло да се случи от различен период за различните 

прокуратури, което също допълнително налага да бъдат гласувани 

поотделно. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: По този въпрос, имам предвид началната 

дата, самото предложение е такова, че то не определя начална дата. В 

същото време самото предложение, обаче, макар в диспозитива да 

няма начална дата, казва „съобразно приетата дата“, както и г-жа 

Чапкънова каза, в него прокуратурите са разделени на две групи – 

такива, за които началната дата на оптимизиране е 01.10. и други, за 

които началната дата на оптимизиране е 01.01.  

Същевременно обаче в обсъждането, което проведохме, 

съвсем ясно си спомняте, че абсолютно всички колеги и огромното 

мнозинство, което поддържаше идеята за оптимизиране, бе на 

становище, че това трябва да се случи едновременно за всички 

прокуратури, ако се случи, и трябва да се случи от 01.01.2020 г. 

Съображенията на всички бяха свързани с оглед бюджетна, отчетна 

година и въобще започването на съответен цял отчетен период, от 

който това да започне. При това положение може би за всеки от 

окръзите ще трябва да се решава, но моето предложение е за всички 

началната дата да бъде 01.01.2020 г., освен ако няма други 

предложения. Тоест предлагам Ви да считаме началната дата 

01.01.2020 г. за всичко, което гласуваме, а ако има предложения, които 

са за различните окръзи с различни дати, те да бъдат казвани и 

съответно ще бъдат подлагани на гласуване. Ако приемем 

оптимизиране за даден съдебен окръг без други предложения, това 

означава, че в общото решение, което ще приемем накрая съобразно 

резултатите от гласуването, началната дата е 01.01. Така? (Г. Кузманов: 

Да.) Да, т.е. решението дали за някои да има диференциране във 

времето трябва да бъде казано на глас, когато става обсъждането за 
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съответния окръг. (Реплика на Г. Кузманов без включен микрофон, не се 

чува) Абсолютно.  

Започвам с Окръжна прокуратура-Бургас.  

Припомням, че по отношение на Окръжна прокуратура-Бургас 

са възможни два варианта. Единият вариант е да бъде извършено 

окрупняване, което да касае районните прокуратури в Несебър, 

Поморие, Средец, Царево и Малко Търново, като всички те да бъдат 

закрити, да бъдат разкрити териториални отделения и Районната 

прокуратура в Бургас в крайна сметка да бъде районната прокуратура, 

която обхваща техните досегашни съдебни райони. Разбира се, това ще 

бъде отчетено при формулирането на диспозитива накрая. 

Второто предложение касае закриването на районните 

прокуратури Несебър, Поморие, Средец, като същите бъдат обхванати 

от Районна прокуратура-Бургас и закриването на Районна прокуратура-

Малко Търново или Районна прокуратура-Царево с разкриването на 

териториално отделение съответно в закритата прокуратура и 

запазване на другите, т.е. вторият вариант касае районни прокуратури в 

Бургас и например Малко Търново. Това са двата възможни варианта. 

Предложението е и за двата варианта. Моето – за 01.01., ако, разбира 

се, има и други предложения. 

Съображенията, които бяха изказани по време на 

обсъждането. Районна прокуратура-Бургас тогава подкрепи 

окрупняването на целия съдебен окръг, включително Малко Търново и 

Царево. Изказани бяха възражения по отношение на Районна 

прокуратура-Малко Търново и по отношение на Районна прокуратура-

Царево, с оглед обезпечаването на южната граница и с оглед 

евентуален възможен проблем с миграционния натиск по границата, 

разбира се, с евентуален миграционен натиск, ако всички се слеят към 

Бургас. Тоест дали голямата районна прокуратура майка (дословно бе 
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казано мисля, че от колегата от Районна прокуратура-Царево) може да 

реагира адекватно на създал се проблем, който да е свързан и с 

натоварване в работата. Разбира се, отчитам и това, че категорично 

против окрупняването бе административният ръководител на Районна 

прокуратура-Несебър, като бе изказано и становище, че е възможно 

запазването на Районна прокуратура-Несебър, но към нея да се 

придаде териториално отделение, ако все пак се правят каквито и да е 

реформи. Имаше подкрепа и от Районна прокуратура-Поморие, и от 

Районна прокуратура-Средец. Толкова по този въпрос. Изказвания? 

Г-н Кузманов. 

ГЕОРГИ КУЗМАНОВ: Благодаря Ви! Считам, че оптималният 

вариант за обединение в бургаския регион е към Районна прокуратура-

Малко Търново като териториално отделение да бъдат прибавени 

Средец, Несебър, Поморие, Царево и Малко Търново. Хипотетичният 

натиск от миграционна вълна би могъл да бъде поет много лесно от 

Районна прокуратура-Бургас, тъй като прокурорите, които сега работят в 

Малко Търново и Царево така или иначе ще останат да работят там, а 

при хипотетичен натиск от мигрантска вълна, тогава Районна 

прокуратура-Бургас може да поеме част от делата, както и да изпрати на 

място прокурори, без да има нужда от командироване, защото те ще 

работят в този регион, които да реагират адекватно, в същия ден да 

решават повече дела, отколкото, ако тези прокуратури останат 

самостоятелни в момента. Една от причините за напускане на колеги, 

които работеха в тези прокуратури беше именно предишната мигрантска 

вълна, защото, бидейки самостоятелни прокуратури, те не можеха да се 

справят чисто физически с обема на работа, който ги натискаше.  

Доколкото имаме съгласието на ръководителя на Районна 

прокуратура-Бургас, окръжния прокурор и апелативния прокурор, 

доколкото, както ни уведоми районния прокурор на Бургас, той е 
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коментирал с всички прокурори в Районна прокуратура-Бургас и те 

считат, че това е оптималният вариант за решаване на проблема с 

натовареността в региона и би довело до оптимално натоварване, 

равномерно, на прокурорите в региона, смятам, че удачният вариант ще 

бъде обединяване на прокуратурите от дата 01.01., както те самите 

казаха, че е добрият вариант за тях, с оглед приключване на 

финансовата година, на отчетния период и т.н. Районните прокурори, 

които в момента от Бургас са командировани в Поморие и Средец ще 

продължат да си бъдат прокурори в Районна прокуратура-Бургас и няма 

да се налага преразпределяне на делата им, при смяна необходимостта 

от командироване – проблем, който Районната прокуратура в Бургас 

изпитваше. Смятам, че това е най-удачният вариант и се придържам 

към него. Аз лично ще гласувам в тази посока. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други? Г-жа Чапкънова. 

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Колеги, аз също искам да изкажа 

няколко съображения по повод на промяната.  

Аз имам притеснения по повод структурата, която би се 

получила при окрупняването на толкова много районни прокуратури и 

превръщането им в териториални отделения към прокуратурата майка. 

Аз сега просто си спомням назад във времето, когато приехме, че ние 

ще възприемем именно този модел на реформиране на Прокуратурата. 

Ние се обединихме около едни принципи, които следва да спазваме и аз 

си спомням, че ние тогава коментирахме, че основната цел, която ще 

целим, е именно да бъде балансирана натовареността в рамките на 

съответната районна прокуратура майка. Едновременно с това всички 

бяхме единодушни, че ние ще процедираме по обективни критерии. И не 

на последно място се обединихме около идеята, че окрупняването ще 

гласуваме, ще предвидим, в никакъв случай не следва да създава 

особени затруднения на прокуратурата майка и моите опасения първо 
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са, че с това окрупняване и превръщането на 7 териториални отделения 

към Районна прокуратура-Бургас действително ще затрудни работата на 

прокуратурата майка. Това означава, че неимоверно много ще бъде 

увеличен документооборотът и аз имам притеснение как прокуратурата 

майка (Районната прокуратура-Бургас) би се справила пред това 

увеличение на документооборота, най-малкото фактически тези 

служители, които ще бъдат допълнително нужни да се включат в 

работата на деловодството няма къде да бъдат разположени в сградата 

на Съдебната палата в Бургас.  

Едновременно с това мисля, че не бива да пренебрегваме и 

спецификата на Районна прокуратура-Царево и Малко Търново. Вярно 

е, че мигрантската вълна е един хипотетичен проблем и никой не би 

могъл да се ангажира нито да я предвиди, нито да я прогнозира, това е 

обществено явление, което няма как да бъде прогнозирано. Но тук има и 

други особености, които следва да бъдат отчетени и по-скоро аз се 

насочвам към Районна прокуратура-Царево, на чиято територия се 

намират туристически комплекси и за тази прокуратура е характерно 

рязко нарастване на престъпността през летния период, който изисква 

много бърза реакция и противодействия на тези форми на престъпност. 

Така че тази особеност мисля, че следва да бъде отчетена наред с 

хипотетичната възможност за мигрантската вълна. Именно това беше 

причината и назад във времето да бъде увеличена щатната численост 

на Районна прокуратура-Царево, защото назад във времето практиката 

показа, че двамата районни прокурори, които работеха на място, 

въпреки липсата на мигрантска вълна, не можеха да се справят с 

престъпността на място и по-скоро не можеха адекватно да реагират 

именно на тази неравномерна натовареност, с която се характеризира 

тази прокуратура и по-скоро рязкото й натоварване през летния период. 

В крайна сметка не бива да се отчита и човешкият фактор – възможно е 
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някои колеги да излязат в отпуск, в болнични и т.н., да им се налага да 

отсъстват. Така че по-скоро моите съображения са такива, че рязко би 

се увеличил документооборотът и по този начин би се затруднила 

работата на прокуратурата майка.  

Може би моята идея е да се процедира поетапно. Ако сега 

вземем решение само част от прокуратурите да бъдат обединени, по-

скоро да бъдат трансформирани в териториални отделения, може би да 

отложим нашето решение за Царево и Малко Търново за по-нататък.  

Едновременно с всичко, което изложих, вярно е, че има 

опасения по отношение на това дали Районна прокуратура-Бургас няма 

да понесе негативите на Районна прокуратура-Несебър и по този начин 

прокурорите да бъдат допълнително обременени със задължение да се 

справят с делата, които са на производство в Районна прокуратура-

Несебър. Мисля, че всичко е въпрос на правилна организация от страна 

на административния ръководител на прокуратурата майка, който сам 

да определи в какви групи да бъдат разпределяни делата, сам да 

прецени дали се налага преразпределение на тези дела или те следва 

да бъдат довършени от прокуратурата, в която са започнати и която 

евентуално ще бъде трансформирана в териториално отделение. Мисля 

също, че с отпадането на нуждата от командироване на прокурори от 

Районна прокуратура-Бургас в Несебър, Средец и Поморие също ще се 

облекчи работата в Районна прокуратура-Бургас, тъй като няма да 

съществува тази необходимост от преразпределение на делата на 

прокурорите, които са командировани в тези три районни прокуратури.  

Това са моите съображения и моят глас ще бъде даден в 

тази насока. По-скоро аз също правя едно такова предложение – 

евентуално да помислим дали нашето решение по отношение на 

Царево и на Малко Търново да не бъде отсрочено във времето, т.е. ако 

се докаже, че действително така окрупнени двете прокуратури отново 
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ще бъдат с ниска натовареност, впоследствие да вземем решение те да 

бъдат обединени към Бургас. Но още веднъж заявявам, че аз имам 

притеснения, че толкова много териториални отделения към една 

районна прокуратура ще бъде изключително трудно като работа, като 

организация на работа. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Уважаеми колеги, аз искам да взема 

малко по-различно становище от колегата Чапкънова, мобилизиран по 

повод нейното изказване.  

Когато ние приехме, че ще има окрупняване на прокуратури 

действително приехме няколко принципа.  

Първият и най-важният, който може би трябва отново да се 

повтори, това е изравняване на натовареността в различните районни 

прокуратури в района на една окръжна прокуратура, на територията на 

една окръжна прокуратура. За миналата година Районната прокуратура 

в Малко Търново е най-ниско натоварената прокуратура в страната, като 

наред с това ние въведохме още един критерий – досег до съда, тя е и 

на последно място по досега със съда в страната. От другата страна 

имаме една от най-натоварените прокуратури в страната, която е 

Несебър и основният принцип, който ние проведохме при останалите 11 

прокуратури, е ние да изравним натоварените между най-ниско и най-

високонатоварените, така щото да може да има равномерно 

натоварване върху колегите. По тази причина аз считам, че няма как 

Малко Търново и Царево към настоящия момент да не бъдат включени 

в окрупняването. 

На второ място, другият критерий, по който ние се 

ръководехме, има ли желаещи за административни ръководители, 

защото това също е един огромен проблем, тъй като ръководството на 

една прокуратура без титуляр е силно затруднена. Напомням, че в 
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Районна прокуратура-Царево от няколко години няма титулярен районен 

прокурор, а настоящият, който изпълнява функциите, ще напусне тази 

прокуратура, тъй като той е повишен. Тоест и по втория критерий е 

налице предпоставка по отношение на Районната прокуратура-Царево.  

На трето място, да коригирам колегата Чапкънова, става 

дума за 5 териториални отделения, тъй като районните прокуратури в 

Айтос и Карнобат не са включени в настоящото окрупняване. 

И на четвърто място, колкото и парадоксално да изглежда, 

когато обединяваш много районни прокуратури, административният 

ръководител на прокуратурата майка има много по-голяма възможност и 

много повече опции, ако той е компетентен (какъвто е колегата Кирков), 

той така да организира работата си, щото да има равномерно 

разпределение и на кадрите, и на служителите, т.е. според ситуацията 

да ги пренасочва към местата, където това е необходимо. Ако лятото в 

Царево има необходимост от повече служители, няма пречка да е една 

обединена по-голяма прокуратура, той да изпрати един или двама 

служители, или прокурори.  

Затова аз подкрепям казаното от колегата Кузманов и считам, 

че следва да обединим петте районни прокуратури – Царево, Несебър, 

Малко Търново, Поморие и Средец. Благодаря Ви!  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Тоест на практика дотук се оформят две 

предложения. Едното е окрупняване на всички. Другото всъщност не е 

разкриването на териториални отделения на отделни места, а 

окрупняването на прокуратурите в Несебър, Поморие, Средец и 

отлагане, т.е. не вземане на решение по отношение на прокуратурите в 

Царево и Малко Търново, като същите запазят самостоятелността си на 

районни прокуратури до последващо решение относно необходимостта. 

Нали така? 
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Други изказвания по отношение на Бургас? В такъв случай, 

ако няма, ще трябва да се гласува в два варианта. Разбира се, след 

като гласуваме окръг по окръг, ние ще гласуваме и ще подложа 

цялостния проект за решение.  

В конкретния случай проектът за решение касае два 

варианта. Първият вариант касае закриването на районните 

прокуратури в Несебър, Поморие, Средец, Царево и Малко Търново, 

разкриването на териториални отделения там към Районна прокуратура-

Бургас. 

Вторият вариант касае закриването на районните 

прокуратури в Несебър, Поморие и Средец, разкриването на 

териториални отделения там към Районна прокуратура-Бургас, като 

районните прокуратури в Царево и Малко Търново не са обхванати от 

това предложение и съответно от решението. Нали така? 

Гласуваме вариант 1 тогава и вариант 2. Като режим на 

гласуване – вариант 1 е всички, вариант 2 е само Несебър, Поморие и 

Средец, Царево и Малко Търново остават самостоятелни. 

10 гласували - „за“ вариант 1 имаме 7 гласа, „за“ вариант 

имаме 3 гласа. 

При това положение решението за Бургас е взето, като при 

липса на други предложения считаме, че то е от 01.01.2020 г. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам към гласуването Окръжна 

прокуратура в Сливен, като припомням, че по отношение на Окръжна 

прокуратура-Сливен бе изразено категорично становище „против“ 

окрупняване от окръжния прокурор. Той изрично поиска Окръжна 

прокуратура-Сливен да се изключи от процеса на оптимизация, 

твърдейки, че районът е прекалено специфичен. В негова подкрепа бяха 

ръководителите на Районна прокуратура-Котел, Районна прокуратура-
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Нова Загора, а Районна прокуратура-Сливен (ако мога така да се 

изразя) мисля, че изрази умерен скептицизъм. Това бяха изразените 

позиции по отношение на обсъждането. Така че поставям на обсъждане 

Окръжна прокуратура-Сливен като район, а това касае районните 

прокуратури в Котел и Нова Загора. Има ли? Пак г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Разбира се, че мнението на 

административните ръководители е важно, но пак ще кажа, че по-важни 

са принципите, които ние сме приели и които следва да се спазват по 

отношение на всички прокуратури. С всяка реформа трябва да се гледа 

малко по-напред. Така или иначе, според мен, в Районна прокуратура-

Котел при съответния щат догодина или по-догодина ще остане само 

един прокурор, защото един колега ще се пенсионира, което ще създаде 

проблем, тъй като това е неатрактивен район. 

По отношение на Районна прокуратура-Нова Загора имаме 

две конкурсни процедури, в които няма административен ръководител, 

т.е. налице са критерии за обединяване на тези две прокуратури към 

Районна прокуратура-Сливен, за което аз ще гласувам. Благодаря Ви!  

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други изказвания? Г-н Найденов. 

ПЛАМЕН НАЙДЕНОВ: В допълнение на г-н Дамянов бих 

казал, че Нова Загора е една от така проблемните с кадрово 

обезпечаване прокуратури. В последните години там имаше няколко 

конкурса за преместване и на мен специално ми е направило 

впечатление, че периодично двама прокурори се преместват в Нова 

Загора на същия конкурс, двама прокурори отново напускат и Нова 

Загора остава винаги кадрово необезпечена прокуратура. И в момента 

там има командировани прокурори, поради което аз ще подкрепя изцяло 

предложението за обединяването на Нова Загора и Котел към Районна 

прокуратура-Сливен. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Други? Гласуване. 
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10 гласували - 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам към района на Окръжна 

прокуратура-Шумен. Предложението касае Районна прокуратура-Велики 

Преслав и Районна прокуратура (прекъснат). Аз ги карам по моето 

предложение – Бургас, Сливен, след това е Шумен. Русе ли сме 

изпуснали? (Гласове: Русе.) Да. По предложението пак е Русе, само че е 

малко по-надолу. Според мен излиза, че имаме различни предложения. 

При мен вървят: Бургас, Сливен, Шумен, а Русе е след Варна. Това 

няма значение. Добре, имам предвид и както се отваря на монитора.  

Русе е по поредност на обсъжданията - да, но по отношение 

на Шумен това касае районните прокуратури, както казах, във Велики 

Преслав и в Нови пазар, като само по отношение на Велики Преслав бе 

изказана резерва само по отношение на началната дата – от 01.01., а по 

отношение на Нови пазар имаше доста пространни разсъждения на 

тема дали подобно прекратяване на мандат на административен 

ръководител съответства на разпоредбите на Конституцията. Друг е 

въпросът може ли да се закрие районна прокуратура, а да остане 

административният ръководител без районна прокуратура.  

Така че има ли изказвания по отношение на Шумен? Ако 

няма, гласуване.  

10 гласували - 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следващо е районът на Окръжна 

прокуратура-Разград. Предложението касае районните прокуратури в 

Исперих и Кубрат. Припомням, че по отношение на тях нямаше 

възражения, като колегите както от Исперих, така и от Кубрат, както и 

районният прокурор, така и окръжният прокурор, обаче акцентираха на 

необходимостта това да се случи от 01.01.2020 г.  
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Изказвания по отношение на Окръжна прокуратура-Разград? 

Гласуване. 

10 гласували – 10 „за“. 

 (решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следващо е Окръжна прокуратура-

Търговище, като предложението по отношение на Търговище касае 

районните прокуратури в Омуртаг и Попово. Най-общо бе изказана 

подкрепа на предложенията. 

Изказвания? Гласуване. 

10 гласували – 10 „за“. 

 (решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Окръжна прокуратура-Перник. 

Предложението по отношение на Окръжна прокуратура-Перник касае 

Районната прокуратура в Радомир, предложението бе възприето като 

логично, разбира се, с началната дата. 

Гласуване. 

10 гласували – 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следва районът на Окръжна прокуратура-

Велико Търново. Предложението касае Районната прокуратура-Елена, 

където отново бе акцентирано окрупняването да бъде от дата 

01.01.2020 г., но бе и подчертана добрата материална база в Районна 

прокуратура-Елена. 

Изказвания? Гласуване. 

10 гласували – 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам към окръжния район на 

Плевен – Окръжна прокуратура-Плевен. Предложението в началния му 

вид касае районните прокуратури в Кнежа, Левски и Никопол, като бе 
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изразено обобщено становище от името на целия съдебен окръг за 

окрупняването от дата 01.01. Същевременно обаче беше предложено 

към тези прокуратури да бъде добавена и прокуратурата в Червен бряг,  

като впоследствие постъпи писмено становище от административния 

ръководител на Районна прокуратура-Червен бряг. 

Становища по отношение на евентуалното окрупняване в 

този му вид, както и на евентуалното включване на Червен бряг към тази 

група прокуратури? Г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Справедливостта иска да кажем, че 

районният прокурор на Червен бряг изрази различно становище, т.е. не 

желае окрупняване. Аз считам обаче, че принципът по отношение и на 

тази прокуратура, принципите, които заложихме, следва да бъдат 

спазени и тя да бъде включена, така щото целият район на Окръжна 

прокуратура-Плевен да бъде окрупнен, т.е. предлагам да бъде включена 

и Районна прокуратура-Червен бряг. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да бъдат поставени на гласуване при 

това положение двата варианта.  

Единият вариант е вариант 1 – за района на Окръжна 

прокуратура-Плевен това касае закриването на районните прокуратури в 

Кнежа, Левски и Никопол, и съответно разкриването на териториални 

отделения там. 

Вторият вариант касае закриването на районните 

прокуратури в Кнежа, Левски, Никопол и Червен бряг, и разкриването на 

териториални отделения там. 

Тоест вариант 1 без Червен бряг, вариант 2 с Червен бряг. 

1 глас „за“ вариант 1, 9 гласа „за“ вариант 2. Това е 

решението и за района на Окръжна прокуратура-Плевен. 

(решението е отразено по-долу) 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Районът на Окръжна прокуратура-Варна, 

където нямаше възражения и те касаеха районните прокуратури в 

Провадия и Девня. Такова бе становището на окръжния прокурор, 

такова бе становището и на районните прокурори в Провадия и Девня. 

Изказвания? Не. Гласуване. 

10 гласували – 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам сега към Окръжна 

прокуратура-Русе. Тук нямаше каквото и да е възражение както 

окръжният прокурор, така и районният прокурор в Русе, така и 

районният прокурор в Бяла бяха абсолютно единодушно в становището 

си за възможността оптимизирането да се случи и то от 01.01.2020 г. 

Гласуваме за Русе. 

10 гласували – 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам към Окръжна прокуратура-

Силистра, като по отношение на Окръжна прокуратура-Силистра като 

цяло бе изразена подкрепа, само че с една особеност - районният 

прокурор на Районна прокуратура-Тутракан акцентира преди всичко 

върху отдалечеността (60 км) на Силистра от Тутракан, т.е. не върху 

принципната възможност или невъзможност да се случи окрупняването, 

а върху проблемите, които би създала транспортната отдалеченост на 

Тутракан от Силистра.  

Изказвания по това предложение? Г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: Ние само преди малко обединихме 

Районна прокуратура-Малко Търново, която е на 75-76 км. Аз считам, че 

справедливостта изисква да бъдем еднакви към всички, аршинът да е 

еднакъв, така че и Районна прокуратура-Тутракан да бъде включена. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуваме за предложението такова, 

каквото е. 

10 гласували – 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Окръжна прокуратура-Пловдив. 

Становището на окръжния и на районния прокурор, а и на апелативния 

прокурор беше в подкрепа на направеното предложение. Становище 

„против“ закриването на Районна прокуратура-Първомай и 

превръщането й в териториално отделение изрази със свои аргументи 

районният прокурор. Това бяха резултатите от обсъжданията.  

Изказвания? Гласуване. 

10 гласували – 10 „за“. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следва Окръжна прокуратура-Стара 

Загора. Всички в тази зала си спомняте, че Гълъбово и Раднево бяха 

сред обсъжданите прокуратури още в първата група от 11 прокуратури 

за превръщането им в териториални отделения. Сега особени 

възражения не бяха направени, напротив. 

Изказвания? Гласуване. 

(решението е отразено по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: За района на Окръжна прокуратура-

Монтана. Тук възраженията не бяха направени от гледна точка на 

организация на работа, а от гледна точка на принципната невъзможност 

районната прокуратура, а и окръжната прокуратура като сграден фонд 

да поеме каквито и да е възможности за нови работни места. Проблем 

със сградния фонд в Монтана съществува. Оставям настрана 

съображенията, които бяха с оглед отдалеченост от Районна 

прокуратура-Лом и т.н., но акцентът (ако си спомняте) беше районният 

прокурор на Берковица от една страна, каза: „Няма проблеми със 
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самото окрупняване, но Берковица е с много добра сградна устроеност“. 

В същото време и районният, и окръжният прокурор на Монтана 

принципно не възразиха срещу оптимизацията (мисля, че тук и членове 

на КУС би трябвало да вземат становища), а посочиха тежката ситуация 

със сградния фонд в Монтана. Това е моето единствено съображение и 

въпросителна тук. 

Г-н Диков. 

ЕВГЕНИ ДИКОВ: Благодаря Ви! Колеги, с директорът на 

дирекция „Управление на собствеността“ посетихме Монтана преди две 

седмици, разгледахме възможността и има такава възможност да бъде 

преустроен един от етажите, където се намира районната прокуратура, 

които помещения са освободени и от Областното звено „Изпълнение на 

наказанията“. Може да стане това преустройство стига, разбира се, да 

мине по съответния ред и Министерството на правосъдието да изрази... 

(С. Цацаров: Колко време ще е нужно за това?) Ние сме направили вече 

запитването до Министерство на правосъдието да кажат, че се отказват. 

Смятам, че до няколко месеца могат да се придвижат. Вижте сега, 

ремонт трябва да стане, защото все пак от килиите трябва да се правят 

кабинети, да се избиват стени, но по-скоро мисля, че 

административната процедура ще ни забави повече, отколкото самият 

ремонт. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Аз затова питам колко време. Въпросът 

всъщност е ние можем ли докъм 01.01., защото мисля, че еднакво е 

становището ни, че към настоящия момент положението там е тежко. 

Въпросът е дали може към 01.01. да разчитаме, че такива работни 

места или поне напреднала възможност ще има или с оглед 

административната процедура това не може да се случи. 

ЕВГЕНИ ДИКОВ: Тъй като, освен килиите, за които стана 

дума, че трябва да се преустроят, има кабинети, лекарски кабинети и 
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т.н., които директно с един лек освежителен ремонт могат да станат. По-

скоро мисля, че административната процедура ще ни забави, но 

частично биха могли тези кабинети да се използват стига само да мине 

решението на Министерския съвет. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Моят страх е, че в Монтана по-скоро ще 

създадем проблем, отколкото ще решим проблем. Това е моят страх, 

защото навсякъде другаде общо взето възможност съществува, докато 

тук имаме районни прокуратури, които ще превръщаме в териториални 

отделения, които имат нормална материална база за разлика от 

прокуратурата майка, където положението е зле, тъй като Монтана е 

едно от най-тежките в сградно отношение места все още. С оглед на 

това дали да не предприемем подход, при който за Монтана това да 

бъде предмет на допълнително обсъждане? 

Другият вариант е да вземем решение, но ние не можем да 

гарантираме, защото тук имаме превръщане на следствен арест в 

работни места за прокурори. Това е задача с много неизвестни. 

Г-н Стоев. 

ЙОРДАН СТОЕВ: Считам, че при тази ситуация, която ни 

беше изяснена от г-н Диков, според мен, правилното решение би било 

да отложим решението за Монтана, тъй като ако вземем това решение, 

пред свършен факт ние няма как да осигурим работни места на хората 

към 01.01. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Дамянов. 

ОГНЯН ДАМЯНОВ: А защо да не предвидим единствено 

изключение от 01.01. за Монтана да е от 01.07. догодина. (оживление в 

залата) Едва ли година ще ни отнеме… Още повече, че (как да кажа) 

има възможност, ако и Берковица, разбирате ли? Целта на 

окрупняването е да бъдат подпомогнати и проблематични, и откъм 

сграден фонд. При условие, че Берковица е, т.е. възможно е да се 
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намери малко по-различно решение. В този случай, по-скоро аз лично 

бих подкрепил 6 месеца по-късно от останалите. (Г. Кузманов без 

микрофон: Това няма да наруши ритъма нито на отчетността, нито на 

финансовия отчет толкова много.)  

ЕВГЕНИ ДИКОВ: Аз нямам нищо против да бъде така. Само 

искам да уточня, че тези килии преди това са били кабинети. Вторият и 

четвъртият етаж са нормални, там е Следственият отдел и Районна 

прокуратура-Монтана. Третият етаж е с един такъв коридор за сигурност 

и има кабинети, които смятам, че няма пречка да станат бързо. 

Въпросът е само административната процедура. (шум в залата) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Г-н Стоев. 

ЙОРДАН СТОЕВ: Аз разбирам, г-н Диков, че наистина има 

условия за бързо извършване на ремонта, но тук не стои въпроса 

относно сроковете на самия ремонт, а относно сроковете на 

реализиране на процедурата, т.е. нямаме никаква гаранция, че към 

месец юли процедурата ще е завършена и съответно ще бъде извършен 

ремонтът. Затова аз не мисля, че би трябвало да рискуваме отсега да 

залагаме един проблем, който да стои. Има обжалвания на обществени 

поръчки и други административни спънки, които не гарантират, че към 

месец юли догодина ще има възможност хората да бъдат настанени в 

новите кабинети. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следователно налице са всъщност два 

варианта.  

Единият вариант е това да се случи за района на Окръжна 

прокуратура-Монтана с Берковица и Лом, обаче считано от 01.07.2020 г., 

т.е. това е вариант 1.  

Вторият вариант е изключваме изцяло към настоящия 

момент окръг Монтана от това решение. Така ли ги формулираме? 

Добре. 
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Вариант 1 – от 01.07.2020 г. 

Вариант 2 – Монтана отпада, имам предвид отпада от 

закриването на районни прокуратури в Берковица и Лом. 

10 гласували - за вариант 1 – 4 гласа „за“, за вариант 2 – 6 

гласа „за“ . Всъщност вариант 2 - отпада.  

(решението е отразено в цялост по-долу) 

СОТИР ЦАЦАРОВ: При това положение, след като са налице 

резултатите за всички предложени окръзи, предлагам да бъде гласувано 

анблок цялото решение, което би следвало да звучи така: 

„I. Прокурорската колегия предлага на Пленума на Висшия 

съдебен съвет следния проект на решение: 

„А. Закрива, считано от 01.01.2020 г., както следва: 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Бургас: Районна 

прокуратура - гр. Несебър; Районна прокуратура - гр. Поморие; Районна 

прокуратура - гр. Средец; Районна прокуратура - гр. Малко Търново; 

Районна прокуратура - гр. Царево. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Сливен: Районна 

прокуратура - гр. Котел; Районна прокуратура - гр. Нова Загора. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Шумен: Районна 

прокуратура - гр. Велики Преслав; Районна прокуратура - гр. Нови пазар. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Разград: Районна 

прокуратура - гр. Исперих; Районна прокуратура - гр. Кубрат. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Търговище: Районна 

прокуратура - гр. Омуртаг; Районна прокуратура - гр. Попово. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Перник: Районна 

прокуратура - гр. Радомир. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Велико Търново: 

Районна прокуратура - гр. Елена. 
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За района на Окръжна прокуратура - гр. Плевен: Районна 

прокуратура - гр. Кнежа; Районна прокуратура - гр. Левски; Районна 

прокуратура - гр. Никопол; Районна прокуратура - гр. Червен бряг. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Варна: Районна 

прокуратура - гр. Провадия; Районна прокуратура - гр. Девня. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Русе: Районна 

прокуратура - гр. Бяла. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Силистра: Районна 

прокуратура - гр. Дулово; Районна прокуратура - гр. Тутракан. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Пловдив: Районна 

прокуратура - гр. Първомай. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Стара Загора: 

Районна прокуратура - гр. Гълъбово; Районна прокуратура - гр. Раднево. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Ямбол: Районна 

прокуратура - гр. Елхово. 

 

Б. Определя съдебните райони на районните прокуратури със 

седалище в окръжния град, считано от 01.01.2020 г., както следва 

(съобразно приложение, като приложението описва всички общини): 

Районна прокуратура - гр. Бургас, в рамките на съдебен окръг 

Бургас със съдебен район, обхващащ административно-териториалните 

граници, съгласно приложение към това решение. 

Районна прокуратура - гр. Сливен, в рамките на съдебен 

окръг Сливен със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници, съгласно Приложение № 3. 

Следва същото по отношение на Районна прокуратура - гр. 

Шумен, Районна прокуратура - гр. Разград, Районна прокуратура - гр. 

Търговище, Районна прокуратура - гр. Перник, Районна прокуратура - гр. 

Велико Търново, Районна прокуратура - гр. Плевен, Районна 
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прокуратура - гр. Варна, Районна прокуратура - гр. Русе, Районна 

прокуратура - гр. Силистра, Районна прокуратура - гр. Пловдив, Районна 

прокуратура - гр. Стара Загора, и Районна прокуратура - гр. Ямбол. 

 

В. Разкрива териториални отделения към горепосочените 

районни прокуратури, считано от 01.01.2020 г., както следва: 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Бургас: 

Териториално отделение в гр. Малко Търново към Районна прокуратура 

- гр. Бургас; Териториално отделение в гр. Царево към Районна 

прокуратура - гр. Бургас; Териториално отделение в гр. Несебър към 

Районна прокуратура - гр. Бургас; Териториално отделение в гр. 

Поморие към Районна прокуратура - гр. Бургас; Териториално 

отделение в гр. Средец към Районна прокуратура - гр. Бургас. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Сливен: 

Териториално отделение в гр. Котел към Районна прокуратура - гр. 

Сливен; Териториално отделение в гр. Нова Загора към Районна 

прокуратура - гр. Сливен. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Шумен: 

Териториално отделение в гр. Велики Преслав към Районна 

прокуратура - гр. Шумен; Териториално отделение в гр. Нови пазар към 

Районна прокуратура - гр. Шумен. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Разград: 

Териториално отделение в гр. Исперих към Районна прокуратура - гр. 

Разград; Териториално отделение в гр. Кубрат към Районна прокуратура 

- гр. Разград. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Търговище: 

Териториално отделение в гр. Омуртаг към Районна прокуратура - гр. 

Търговище; Териториално отделение в гр. Попово към Районна 

прокуратура - гр.Търговище. 
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За района на Окръжна прокуратура - гр. Перник: 

Териториално отделение в гр. Радомир към Районна прокуратура - гр. 

Перник. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Велико Търново: 

Териториално отделение в гр. Елена към Районна прокуратура - гр. 

Велико Търново. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Плевен: 

Териториално отделение в гр. Кнежа към Районна прокуратура - гр. 

Плевен; Териториално отделение в гр. Левски към Районна прокуратура 

- гр. Плевен; Териториално отделение в гр. Никопол към Районна 

прокуратура - гр. Плевен; Териториално отделение в гр. Червен бряг към 

Районна прокуратура - гр. Плевен. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Варна: Териториално 

отделение в гр. Провадия към Районна прокуратура - гр. Варна; 

Териториално отделение в гр. Девня към Районна прокуратура - гр. 

Варна. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Русе: Териториално 

отделение в гр. Бяла към Районна прокуратура - гр. Русе. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Силистра: 

Териториално отделение в гр. Дулово към Районна прокуратура - гр. 

Силистра; Териториално отделение в гр. Тутракан към Районна 

прокуратура - гр. Силистра. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Пловдив: 

Териториално отделение в гр. Първомай към Районна прокуратура - гр. 

Пловдив. 

За района на Окръжна прокуратура - гр. Стара Загора: 

Териториално отделение в гр. Гълъбово към Районна прокуратура - гр. 

Стара Загора; Териториално отделение в гр. Раднево към Районна 

прокуратура - гр. Стара Загора. 
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За района на Окръжна прокуратура - гр. Ямбол: 

Териториално отделение в гр. Елхово към Районна прокуратура - гр. 

Ямбол. 

 

II. 1. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

изпрати на министъра на правосъдието предложението за решение на 

Прокурорската колегия за съгласуване съгласно изискванията на чл. 30, 

ал. 2, т. 7 от ЗСВ, и II. 2. Внася решението като точка за разглеждане от 

дневния ред за заседанието на Пленума на Висшия съдебен съвет на 

27.06.2019 година". 

Това е обобщеният проект за решение. 

 

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Може ли? 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Да. 

КАЛИНА ЧАПКЪНОВА: Във Вашето предложение 

съществуват алтернативно двете дати - 01.10.2019 г. и 01.01.2020 г., 

когато гласуваме и следващите точки, просто да се коригира. Това исках 

да кажа. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Аз, когато ги изчетох, ги изчетох всички от 

01.01.2020 г. Предложението е алтернативно, но проектът за решение е 

така, както го издиктувах сега, както го формулирах, касае 01.01.2020 г. 

за всичко. 

Гласуване на този проект. 

Резултат: 10 гласували, 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

1. ОТНОСНО: Предложение за продължаване на процеса по 

оптимизиране структурата на районните прокуратури 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р  Е  Ш  И: 

I. Предлага на Пленума на Висшия съдебен съвет следния 

проект на решение: 

„А. Закрива, считано от 1 януари 2020 г., както следва: 

1. За района на Окръжна прокуратура Бургас: 

Районна прокуратура гр. Несебър; 

Районна прокуратура гр. Поморие; 

Районна прокуратура гр. Средец; 

Районна прокуратура гр. Малко Търново; 

Районна прокуратура гр. Царево. 

 

2. За района на Окръжна прокуратура Сливен: 

Районна прокуратура гр. Котел; 

Районна прокуратура гр. Нова Загора. 

 

3. За района на Окръжна прокуратура Шумен: 

Районна прокуратура гр. Велики Преслав; 

Районна прокуратура гр. Нови пазар. 

 

4. За района на Окръжна прокуратура Разград: 

Районна прокуратура гр. Исперих; 

Районна прокуратура гр. Кубрат. 

 

5. За района на Окръжна прокуратура Търговище: 

Районна прокуратура гр. Омуртаг; 

Районна прокуратура гр. Попово. 

 

6. За района на Окръжна прокуратура Перник: 
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Районна прокуратура гр. Радомир. 

 

7. За района на Окръжна прокуратура Велико Търново: 

Районна прокуратура гр. Елена. 

 

8. За района на Окръжна прокуратура Плевен: 

Районна прокуратура гр. Кнежа; 

Районна прокуратура гр. Левски; 

Районна прокуратура гр. Никопол; 

Районна прокуратура гр. Червен бряг. 

 

9. За района на Окръжна прокуратура Варна: 

Районна прокуратура гр. Провадия; 

Районна прокуратура гр. Девня. 

 

10. За района на Окръжна прокуратура Русе: 

Районна прокуратура гр. Бяла. 

 

11. За района на Окръжна прокуратура Силистра: 

Районна прокуратура гр. Дулово; 

Районна прокуратура гр. Тутракан. 

 

12. За района на Окръжна прокуратура Пловдив: 

Районна прокуратура гр. Първомай. 

 

13. За района на Окръжна прокуратура Стара Загора: 

Районна прокуратура гр. Гълъбово; 

Районна прокуратура гр. Раднево. 
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14. За района на Окръжна прокуратура Ямбол: 

Районна прокуратура гр. Елхово. 

 

Б. Определя съдебните райони на районните прокуратури 

със седалище в окръжния град, считано от 1 януари 2020 г., както 

следва: 

 

1. Районна прокуратура Бургас, в рамките на съдебен окръг гр. 

Бургас, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на: 

- Община Бургас, със следните населени места: гр. 

Бургас, гр. Българово и села: Братово, Блястовец, Димчево, Драганово, 

Извор, Изворище, Маринка, Миролюбово, Равнец, Рудник, Твърдица, 

Черно море; 

-  Община Камено, със следните населени места: гр. 

Камено и села: Винарско, Вратица, Желязово, Константиново, Кръстина, 

Ливада, Полски извор, Русокостро, Свобода, Трояново, Тръстиково, 

Черни връх; 

- Община Созопол, със следните населени места: гр. 

Созопол, гр. Черноморец и села: Атия, Вършило, Габър, Зидарово, 

Индже Войвода, Крушевец, Присад, Равадиново, Равна гора, Росен; 

-  Община Поморие, със следните населени места: гр. 

Поморие, гр. Ахелой, гр. Каблешково и села: Александрово, Бата, 

Белодол, Габерово, Горица, Гълъбец, Дъбник, Каменор, Казичино, 

Косовец, Лъка, Медово, Порой, Страцин; 

-  Община Малко Търново, със следните населени 

места: гр. Малко Търново и села: Близнак, Бръшлян, Бяла Вода, 

Визица, Граматиково, Евренозово, Заберново, Звездец, Калово, 

Младежко, Сливарово, Стоилово; 
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-  Община Несебър, със следните населени места: гр. 

Несебър, гр. Обзор, гр. Свети Влас и села: Баня, Гюльовца, Емона, 

Козница, Кошарица, Оризаре, Паноцово, Приселци, Равда, Ракавсково, 

Тънково; 

-  Община Царево, със следните населени места: гр. 

Царево, гр. Ахтопол и села: Бродилово, Българи, Варвара, Велика, 

Изгрев, Кондолово, Кости, Лозенец, Резово, Синеморец, Фазаново; 

-  Община Приморско, със следните населени места: гр. 

Приморско, гр. Китен и села: Веселие, Ново Паничарево, Писменово, 

Ясна Поляна; 

-  Община Средец, със следните населени места: гр. 

Средец и села: Белеврен, Белила, Бистрец, Богданово, Варовник, 

Вълчаново, Голямо Буково, Горно Ябълково, Гранитец, Граничар, 

Дебелт, Долно Ябълково, Драка, Драчево, Дюлево, Загорци, Зорница, 

Кирово, Кубадин, Малина, Момина Църква, Орлинци, Проход, Пънчево, 

Радойново, Росеново, Светлина, Синьо Камене, Сливово, Суходол, 

Тракийци, Факия. 

 

2. Районна прокуратура Сливен, в рамките на съдебен окръг гр. 

Сливен, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на:  

- Община Сливен, със следните населени места: гр. 

Сливен, гр. Кермен и села: Биково, Бинкос, Блатец, Божевци, Бозаджии, 

Бяла, Въглен, Гавраилово, Гергевец, Глуфишево, Глушник, Голямо 

Чочовени, Горно Александрово, Градско, Драгоданово, Желю Войвода, 

Зайчари, Злати Войвода, Изгрев, Ичера, Калояново, Камен, Ковачите, 

Крушаре, Малко Чочовени, Мечкарево, Младово, Николаево, Новачево, 

Панаретовци, Раково, Самуилово, Селиминово, Скобелево, Сотиря, 

Средорек, Стара река, Старо село, Струпец, Тополчане, Трапоклово, 
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Чинтулово, Чокоба. Забележка: обслужва гр. Твърдица, гр. Шивачево и 

села: Близнец, Боров дол, Бяла паланка, Жълт бряг, Оризари, Сборище, 

Сърцево, Червенаково; 

- Община Котел, със следните населени места: гр. Котел 

и села: Боринци, Братан, Градец, Дъбова, Жеравна, Катунище, 

Кипилово, Малко село, Медвен, Мокрен, Нейково, Орлово, Остра 

могила, Пъдарево, Седларево, Соколарци, Стрелци, Тича, Топузево, 

Филаретово, Ябланово; 

- Община Нова Загора, със следните населени места: 

гр. Нова Загора и села: Асеновец, Баня, Богданово, Брястово, Бял 

кладенец, Графитово, Дядово, Езеро, Еленово, Загорци, Каменово, 

Кораново, Коньово, Кортен, Крива круша, Любенец, Любенова Махала, 

Млекарево, Научене, Новоселец, Омарчево, Пет могили, Питово, 

Полско Пъдарево, Прохорово, Радево, Разецки, Сокол, Стоил войвода, 

Събранов, Съдиево, Съдийско поле, Ценино. Забележка: обслужва от 

община Раднево с. Маца, с. Полски градец и с. Графитово. 

 

3.  Районна прокуратура Шумен, в рамките на съдебен окръг гр. 

Шумен, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на:  

- Община Шумен, със следните населени места: гр. 

Шумен и села: Белокопитово, Благово, Васил Друмев, Велино, Ветрище, 

Вехтово, Градище, Дибич, Друмево, Ивански, Илия Блъсково, Кладенец, 

Коньовец, Костена река, Лозево, Мадара, Мараш, Новосел, Овчарово, 

Панайот-Волово, Радко Димитриево, Салманово, Средня, Струйно, 

Царев брод, Черенча; 

- Община Венец, със следните населени места: села: 

Борци, Боян, Буйновица, Венец, Габрица, Денница, Дренци, Изгрев, 

Капитан Петко, Осеновец, Страхилица, Черноглавци, Ясенково; 
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- Община Хитрино, със следните населени места: села: 

Байково, Близнаци, Висока поляна, Върбак, Длъжко, Добри Войниково, 

Единаковци, Живково, Звегор, Иглика, Калино, Каменяк, Развигорово, 

Сливак, Становец, Студеница, Тервел, Тимарево, Трем, Хитрино, Черна; 

- Община Нови пазар, със следните населени места: гр. 

Нови пазар и села: Беджене, Войвода, Енево, Жилино, Зайчино ореше, 

Избул, Мировци, Памукчии, Писарево, Правенци, Преселка, Сечище, 

Стан, Стоян Михайловски, Тръница; 

- Община Каспичан, със следните населени места: гр. 

Каспичан, гр. Плиска и села: Върбяне, Златна нива, Каспичан, Косово, 

Кюлевча, Марково, Могила; 

-  Община Каолиново, със следните населени места: гр. 

Каолиново и села: Браничево, Гусла, Дойранци, Долина, Загориче, 

Климент, Лиси връх, Лятно, Наум, Омарчево, Пристое, Сини вир, 

Средковец, Тодор Икономово, Тъкач; 

-  Община Никола Козлево, със следните населени 

места: села: Векилски, Вълнари, Каравелово, Красен дол, Крива река, 

Никола Козлево, Пет могили, Ружица, Хърсово, Цани Гинчево, 

Църквица; 

-  Община Велики Преслав, със следните населени 

места: гр. Велики Преслав и села: Драгоево, Златар, Имренчево, 

Кочово, Миланово, Мокреш, Мостич, Осмар, Суха река, Троица, Хан 

Крум; 

-  Община Върбица, със следните населени места: гр. 

Върбица и села: Божурово, Бяла река, Иваново, Конево, Крайгорци, 

Кьолмен, Ловец, Маломир, Менгишево, Методиево, Нова Бяла река, 

Станянци, Сушива, Тушавица, Чернооково; 

-  Община Смядово, със следните населени места: гр. 

Смядово и села: Александрово, Бял бряг, Веселиново, Желъд, Кълново, 
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Ново Янково, Риш, Черни връх, Янково. 

 

4.  Районна прокуратура Разград, в рамките на съдебен окръг гр. 

Разград, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на: 

- Община Разград, със следните населени места: гр. 

Разград и села: Балкански, Благоево, Гецово, Дряновец, Дянково, 

Киченица, Липник, Мортагоново, Недоклан, Осенец, Островче, Побит 

камък, Пороище, Просторно, Радинград, Раковски, Стражец, Топчии, 

Ушинци, Черковна, Ясеновец; 

-  Община Лозница, със следните населени места: гр. 

Лозница и села: Бели Лом, Веселина, Гороцвет, Градина, Каменар, 

Крояч, Ловско, Манастирско, Манастирци, Сейдол, Синя вода, 

Студенец, Трапище, Тръбач, Чудомир; 

-  Община Цар Калоян, със следните населени места: гр. 

Цар Калоян и села: Езерче, Костанденец; 

-  Община Кубрат, със следните населени места: гр. 

Кубрат и села: Беловец, Бисерци, Божурово, Горичево, Задруга, 

Звънарци, Каменово, Медовене, Мъдрево, Равно, Савин, Севар, 

Сеслав, Тертер, Точилари, Юпер; 

-  Община Завет, със следните населени места: гр. Завет 

и села: Брестовене, Веселец, Иван Шишманово, Острово, Прелез, 

Сушево; 

-  Община Исперих, със следните населени места: гр. 

Исперих и села: Белинци, Бърдоква, Вазово, Голям Поровец, Делчево, 

Драгомъж, Духовец, Йонково, Китанчево, Конево, Къпиновци, 

Лудогорци, Лъвино, Малко Йонково, Малък Поровец, Печеница, 

Подайва, Райнино, Свещари, Средоселци, Старо селище, Тодорово, 

Яким Груево; 
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- Община Самуил, със следните населени места: села: 

Богданци, Богомилци, Владимировци, Голям извор, Голяма вода, 

Желязковец, Здравец, Кара Михал, Кривица, Ножарово, Пчелина, 

Самуил, Хума, Хърсово. 

 

5.  Районна прокуратура Търговище, в рамките на съдебен окръг 

гр. Търговище, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на: 

- Община Търговище, със следните населени места: гр. 

Търговище и села: Алваново, Александрово, Баячево, Бистра, Божурка, 

Братово, Буйново, Буховци, Вардун, Васил Левски, Голямо ново, Голямо 

Соколово, Горна Кабда, Давидово, Драгановец, Дралфа, Дългач, 

Здравец, Копрец, Кошничари, Кралево, Кръшно, Лиляк, Ловец, 

Макариополско, Маково, Миладиновци, Мировец, Момино, Надарево, 

Овчарово, Осен, Острец, Пайдушко, Певец, Подгорица, Преселец, 

Пресиян, Пресяк, Пробуда, Пролаз, Разбойна, Ралица, Росина, Руец, 

Стража, Съединение, Твърдица, Търновца, Цветница, Черковна; 

-  Община Попово, със следните населени места: гр. 

Попово и села: Априлово, Баба Тонка, Берковски, Бракница, Водица, 

Гагово, Глогинка, Горица, Долец, Долно Кабда, Дриново, Еленово, 

Заветно, Зараево, Захари Стояново, Звезда, Иванча, Кардам, 

Ковачевец, Козица, Конак, Ломци, Манастирица, Марчино, Медовина, 

Осиково, Паламарца, Помощица, Посабина, Садина, Светлен, 

Славяново, Тръстика, Цар Асен; 

-  Община Опака, със следните населени места: гр. 

Опака и села: Голямо Градище, Горско Абланово, Гърчиново, Крепча, 

Люблен; 

-  Община Омуртаг, със следните населени места: 

гр.Омуртаг и села: Беломорци, Българаново, Великденче, Величка, 
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Веренци, Веселец, Висок, Врани кон, Голямо църквище, Горна Хубавка, 

Горно Козарево, Горно Новково, Горско село, Долна Хубавка, Долно 

Козарево, Долно Новково, Железари, Звездица, Зелена морава, Змейно, 

Илийно, Камбурово, Кестеново, Козма Презвитер, Красноселци, 

Могилец, Обител, Панайот Хитово, Паничино, Петрино, Плъстина, 

Птичево, Пъдарино, Първан, Росица, Рътлина, Станец, Тъпчилещово, 

Угледно, Царевци, Церовище, Чернокапци; 

-  Община Антоново, със следните населени места: гр. 

Антоново и села: Банковец, Богомолско, Букак, Великовци, Вельово, 

Глашатай, Голямо Доляне, Горна Златица, Градинка, Греевци, Девино, 

Длъжка поляна, Добротица, Долна Златица, Дъбравица, Изворово, 

Калнище, Капище, Китино, Коноп, Крайполе, Крушолак, Къпинец, 

Кьосевци, Любичево, Малка Черковна, Малоградец, Манушевци, 

Мечово, Милино, Моравица, Моравка, Орач, Пиринец, Поройно, 

Присойна, Пчелно, Равно село, Разделци, Свирчово, Свободица, 

Семерци, Слънчовец, Стара речка, Старчище, Стеврек, Стойново, 

Стойновци, Таймище, Тиховец, Трескавец, Халваджийско, Чеканци, 

Черна вода, Черни бряг, Шишковица, Язовец, Яребично, Ястребино. 

 

6.  Районна прокуратура Перник, в рамките на съдебен окръг гр. 

Перник, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на: 

- Община Перник, със следните населени места: гр. 

Перник-център, кв. Изток, кв. Калкас, кв. Бела вода, кв. Църква, гр. 

Батановци и села: Даскалово, Драгичево, Рударци, Кладница, Кралев 

дол, Студена, Боснек, Чуйпетлово, Големо Бучино, Дивотино, Люлин, 

Богданов дол, Зидарци, Ярджиловци, Черна гора, Селищен дол, 

Витановци, Мещица, Расник, Радуй, Вискяр, Лесковец, Планиница, 

Крапец; 
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-  Община Брезник, със следните населени места: гр. 

Брезник, села: Арзан, Долни Романци, Гоз, Бабица, Банище, Ръжавец, 

Бегуновци, Брезнишки извор, Кривонос, Велковци, Гигинци, Гърло, 

Билинци, Видрица, Муртинци, Долна Секирна, Конска, Кошарево, 

Красава, Брусник, Горни Романци, Завала, Озърновци, Ярославци, 

Непразненци, Ноевци, Ребро, Режанци, Садовик, Славковци, Сопица, 

Станьовци, Душинци, Горна Секирна; 

-  Община Трън, със следните населени места: гр.Трън, 

села: Банкя, Забел, Туроковци, Ломница, Богойна, Ездимирци, 

Глоговица, Зелени град, Милославци, Главановци, Насалевци, 

Цегриловци, Рани луг, Слишовци, Стрезимировци, Джинчовци, Бохова, 

Реяновци, Ярловци, Лешниковци, Радово, Берайнци, Студен Извор, 

Пенкьовци, Кожинци, Костуринци, Стайчовци, Еловица, Долна Мелна, 

Горна Мелна, Шипковица, Дълга Лука, Къшле, Лева река, Видрар, 

Докьовци, Горочевци, Ерул, Вукан, Мрамор, Бусинци, Велиново, 

Милкьовци, Лялинци, Неделково, Парамун, Филиповци, Бутроинци, 

Мракетинци, Врабча, Проданча; 

-  Община Радомир, със следните населени места: гр. 

Радомир и села: Дрен, Долна Диканя, Друган, Стефаново, Извор, 

Копаница, Радибош, Николаево, Борнарево, Прибой, Поцърненци, 

Кошарите съставно с. Беланица, Бобораци, Негованци, Дебели лаг, 

Углярци, Байкалско съставно с.Драгомирово, Касилак, Кленовик, Жедна, 

Кондофрей, Чуковец, Горна Диканя, Гълъбник, Старо село, Владимир, 

Долни Раковец, Червена могила, Житуша; 

-  Община Земен, със следните населени места: гр. 

Земен и села: Блатешница, Жабляно, Пещера, Враня стена, Калотинци, 

Дивля, Горна Глоговица, Одраница, Долна Врабча, Смиров дол, Горна 

Врабча, Мурено, Елов дол, Габров дол, Беренде, Падине, Раянци; 

-  Община Ковачевци, със следните населени места: 
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села: Ковачевци, Косача, Слатино, Светля, Сирищник, Ракиловци, 

Лобош, Калище, Егълница, Чепино. 

 

7.  Районна прокуратура Велико Търново, в рамките на съдебен 

окръг гр. Велико Търново, със съдебен район, обхващащ 

административно-териториалните граници на:  

- Община Велико Търново, със следните населени 

места: гр. Велико Търново, гр. Дебелец, гр. Килифарево и села: 

Арбанаси, Балван, Беляковец, Белчевци, Бижувци, Буковец, Буйчеви 

колиби, Бойчовци, Бояновци, Бочковци, Бланковци, Велчево, Ветренци, 

Водолей, Вонеща вода, Войнежа, Въглевци, Виларе, Върлинка, 

Габровци, Големани, Мишеморков хан, Гащевци, Горановци, Гарен 

Еневец, Дичин, Деветаците, Дечковци, Димитровци, Димовци, Дойновци, 

Долен Еневец, Долни Дамяновци, Дунавци, Емен, Ивановци, Илиевци, 

Йовчевци, Капиново, Кладни дял, Кисьовци, Клъшка река, Куцаровци, 

Леденик, Лагерите, Момин сбор, Малък чифлик, Миндя, Малчовци, 

Марговци, Нацовци, Никюп, Ново село, с. Осенарите, Пожерник, 

Плаково, Присово, Пушево, Пчелище, Пирамидата, Поповци, 

Продановци, Първовци, Радковци, Райковци, Ресен, Русаля, Рашевци, 

Русковци, Самоводене, Суха река, Самсиите, Сеймените, Семковци, 

Сърневци, Терзиите, Тодоровци, Ушевци, Хотница, Церова кория, 

Цепераните, Цонковци, Шереметя, Шемшево, Шодековци, Ялово; 

-  Община Полски Тръмбеш, със следните населени 

места: гр. Полски Тръмбеш и села: Вързулица, Стефан Стамболово, 

Иванча, Каранци, Куцина, Масларево, Обединение, Павел, Полски 

Сеновец, Раданово, Петко Каравелово, Страхилово, Кливентово, 

Орловец; 

-  Община Елена, със следните населени места: гр. 

Елена и села: Аплаци, Багалевци, Бадевци, Баевци, Баждари, Балуци, 
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Беброво, Бейковци, Берковци, Блъсковци, Богданско, Бойковци, 

Босевци, Брезово, Бръчковци, Буйновци, Бялковци, Валето, Велковци, 

Велювци, Веселина, Високовци, Вълчовци, Вързилковци, Габрака, Ганев 

дол, Глоговец, Големани, Горни край, Горни Танчевци, Горска, 

Граматици, Гърдевци, Давери, Дайновци, Дебели рът, Добревци, Долни 

Мариян, Долни Танчевци, Донковци, Драгановци, Драганосковци, 

Драгийци, Драгневци, Дрента, Дуковци, Дърлевци, Зелник, 

Иванивановци, Игнатовци, Илаков рът, Илиювци, Каменари, Кантори, 

Караиванци, Карандили, Киревци, Кожльовци, Козя река, Колари, 

Константин, Косевци, Костел, Котуци, Крилювци, Крумчевци, Лазарци, 

Лесиче, Майско, Марафелци, Мариновци, Марян, Махалници, Мийковци, 

Миневци, Мирчовци, Мъртвината, Недялковци, Нашевци, Нешевци, 

Николовци, Николчовци, Ничовци, Нюшковци, Палици, Папратлива, 

Пейковци, Петковци, Попрусевци, Попска, Радовици, Райновци, 

Ралиновци, Раювци, Ребревци, Руховци, Светославци, Средни колиби, 

Стойчевци, Стояновци, Султани, Събковци, Титевци, Тодювци, Томбето, 

Топузи, Трънковци, Тумбевци, Тънкирът, Търкашени, Угорялковци, 

Харваловци, Христовци, Хъневци, Цвеклювци, Чавдарци, Чакали, 

Червенковци, Черни дял, Шиливери, Шилковци, Шубеци, Яковци; 

-  Община Златарица, със следните населени места: гр. 

Златарица и села: Горна Хаджийска, Горско Ново село, Горско 

Писарево, Дедина, Дединци, Делова махала, Долно Шивачево, Дуровци, 

Дълги припек, Калайджии, Новогорци, Овощна, Равново, Разсоха, 

Резач, Рекичка, Родина, Росно, Сливовица, Средно село, Чешма, 

Чистово, Чуката. 

 

8.  Районна прокуратура Плевен, в рамките на съдебен окръг гр. 

Плевен, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на:  
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- Община Плевен, със следните населени места: гр. 

Плевен и села: Беглеж, Бохот, Брестовец, Бръшляница, Буковлък, 

Върбица, Горталово, Гривица, Коиловци, Къртожабене, Къшин, Ласкар, 

Мичка, Николаево, Опанец, Пелишат, Радишево, Ралево, Славяново, 

Тодорово, Тученица, Търнене, Ясен; 

-  Община Долни Дъбник, със следните населени места: 

гр. Долни Дъбник и села: Бъркач, Горни Дъбник, Градина, Крушовица, 

Петърница, Садовец; 

-  Община Долна Митрополия, със следните населени 

места: гр. Долна Митрополия, гр. Тръстеник и села: Байкал, Биволаре, 

Божурица, Брегаре, Гостиля, Горна Митрополия, Помарево, Крушовене, 

Ореховица, Победа, Подем, Рибен, Славовица, Ставерци; 

-  Община Пордим, със следните населени места: гр. 

Пордим и села: Борислав, Вълчитрън, Згалево, Каменец, Катерица, 

Одърне, Тотлебен; 

-  Община Никопол, със следните населени места: 

гр.Никопол и села: Лозица, Любеново, Въбел, Драгаш войвода, 

Евлогиево, Жернов, Муселиево, Дебово, Асеново, Новачене, 

Санадиново, Бацова махала, Черковица; 

-  Община Гулянци, със следните населени места: гр. 

Гулянци и села: Самовит, Долни Вит, Милковица, Шияково, Ленково, 

Загражден, Дъбован, Брест, Гиген, Искър; 

-  Община Кнежа, със следните населени места: гр. 

Кнежа и села: Бреница, Еница, Лазарово; 

-  Община Искър, със следните населени места: гр. 

Пелово - Искър, и села: Долни Луковит, Писарево, Староселци; 

-  Община Левски, със следните населени места: 

гр.Левски и села: Асеновци, Аспарухово, Божурлук, Българене, 

Градище, Изгрев, Козар Белене, Малчика, Стежерово, Трънчовица, 
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Обнова; 

-  Община Белене, със следните населени места: гр. 

Белене и села: Бяла вода, Деков, Кулина Вода, Петокладенци, Татари. 

-  Община Червен бряг, със следните населени места: 

гр. Червен бряг, гр. Койнаре и села: Бресте, Глава, Горник, Девенци, 

Лепица, Ракита, Радомирци, Руселец, Рупци, Сохаче, Телиш, 

Чомаковци. 

 

9.  Районна прокуратура Варна, в рамките на съдебен окръг гр. 

Варна, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на: 

- Община Варна, със следните населени места: 

гр.Варна, Райони - Аспарухово, Одесос, Владиславово, Младост, 

Приморско, с.Звездица, с. Казашко, с.Каменар, с. Тополи; 

-  Община Аврен, със следните населени места: села: 

Аврен, Бенковски, Близнаци, Болярци, Добри дол, Дъбравино, Здравец, 

Казашка река, Китка, Круша, Приселци, Равна гора, Садово, Синдел, 

Тръстиково, Царевец, Юнак, Падина; 

-  Община Аксаково, със следните населени места: 

гр.Аксаково, Ботево, Водица, Въглен, Ген.Кантарджиево, Доброглед, 

Долище, Засмяно, Зорница, Игнатиево, Изворско, Кичево, Климентово, 

Куманово, Любен Каравелово, Новаково, Орешак, Осеново, Припек, 

Радево, Слънчево, Яребична, Крумово; 

-  Община Белослав, със следните населени места: гр. 

Белослав и села: Езерово, Константиново, Разделна, Страшимирово; 

-  Община Бяла, със следните населени места: гр. Бяла, 

Горица, Господиново, Дюлино, Попович, Самотино; 

-  Община Долни чифлик, със следните населени места: 

гр. Долни чифлик и села: Бърдарево, Булаир, Венелин, Голица, Горен 
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Чифлик, Грозьово, Детелина, Кривини, Нова Шипка, Ново Оряхово, 

Пчелник, Рудник, Солник, Старо Оряхово, Шкорпиловци, Юнец; 

-  Община Провадия, със следните населени места: гр. 

Провадия и села: Блъсково, Бозвелийско, Бързица, Венчан, 

Градинарово, Добрина, Житница, Златина, Китен, Комарево, Кривня, 

Манастир, Неново, Овчага, Петров дол, Равна, Славейково, Снежина, 

Староселец, Тутраканци, Храброво, Чайка, Черковна, Черноок; 

-  Община Дългопол, със следните населени места: гр. 

Дългопол и села: Аспарухово, Арковна, Боряна, Величково, Камен дял, 

Комунари, Красимир, Допуша, Медовец, Партизани, Поляците, Рояк, 

Сава, Сладка вода, Цонево, Яворово; 

-  Община Ветрино, със следните населени места: села: 

Ветрино, Белоградец, Габърница, Доброплодно, Млада гвардия, 

Момчилово, Невша, Неофит Рилски, Средно село, Ягнило; 

-  Община Девня, със следните населени места: гр. 

Девня и село Кипра; 

-  Община Суворово, със следните населени места: гр. 

Суворово и села: Баново, Дръндар, Изгрев, Калиманци, Левски, 

Николаевка, Просечен, Чернево; 

-  Община Вълчи дол, със следните населени места: гр. 

Вълчи дол и села: Бояна, Брестак, Войводино, Ген. Колево, Ген. 

Киселово, Добротич, Есеница, Звънец, Изворник, Искър, Кракар, Кракра, 

Караманите, Михалич, Метличина, Оборище, Радан войвода, Страхил, 

Стефан Караджа, Червенци, Щипско. 

 

10. Районна прокуратура Русе, в рамките на съдебен окръг гр. Русе, 

със съдебен район, обхващащ административно-териториалните 

граници на:  

- Община Русе, със следните населени места: гр. Русе, 



42 
 

гр. Мартен и села: Басарбово, Бъзън, Долно Абланово, Николово, Ново 

село, Просена, Садрово, Семерджиево, Тетово, Хотанца, Червена вода, 

Ястребово; 

-  Община Ветово, със следните населени места: гр. 

Ветово, гр. Глоджево, гр. Сеново и села: Кривня, Писанец, Смирненски; 

-  Община Иваново, със следните населени места: села: 

Божичен, Иваново, Кошов, Красен, Мечка, Нисово, Пиргово, Сваленик, 

Табачка, Тръстеник, Церовец, Червен, Щръклево; 

-  Община Сливо поле, със следните населени места: гр. 

Сливо поле и села: Бабово, Борисово, Бръшлен, Голямо Враново, 

Кошарна, Малко Враново, Ряхово, Стамболово, Черешово, Юделник; 

-  Община Бяла, със следните населени места: гр. Бяла 

и села: Бистренци, Босилковци, Ботров, Дряновец, Копривец, Лом 

Черковна, Пейчиново, Пет кладенци, Полско Косово, Стръмен; 

-  Община Борово, със следните населени места: гр. 

Борово и села: Батин, Брестовица, Волово, Горно Абланово, Екзарх 

Йосиф, Обретеник; 

-  Община Две Могили, със следните населени места: гр. 

Две Могили и села: Баниска, Батишница, Бъзовец, Каран Върбовка, 

Кацелово, Могилино, Острица, Пепелина, Помен, Чилново, Широково; 

-  Община Ценово, със следните населени места: села: 

Белцов, Беляново, Джулюница, Долна студена, Караманово, Кривина, 

Новград, Пиперково, Ценово. 

 

11. Районна прокуратура Силистра, в рамките на съдебен окръг гр. 

Силистра, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на:  

- Община Силистра, със следните населени места: гр. 

Силистра и села: Айдемир, Бабук, Богорово, Брадвари, Българка, 
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Ветрен, Главан, Йорданово, Казимир, Калипетрово, Полковник 

Ламбринов, Попкралево, Професор Иширково, Смилец, Драцимир, 

Сребърна, Сърпово, Ценович; 

-  Община Алфатар, със следните населени места: гр. 

Алфатар и села: Алеково, Бистра, Васил Левски, Кутловица, Цар Асен, 

Чуковец; 

-  Община Кайнарджа, със следните населени места: 

села: Войново, Голеш, Господиново, Давидово, Добруджанка, Зарник, 

Кайнарджа, Каменци, Краново, Полковник Чолаково, Попрусаново, 

Посев, Светослав, Средище, Стрелково; 

-  Община Ситово, със следните населени места: села: 

Босна, Гарван, Добротица, Ирник, Искра, Любен, Нова Попина, Поляна, 

Попина, Ситово, Сратина, Ястребна; 

-  Община Дулово, със следните населени места: гр. 

Дулово и села: Боил, Водно, Вокил, Върбино, Грънчарово, Долец, 

Златоклас, Козяк, Колобър, Межден, Овен, Окорш, Орешене, Паисиево, 

Полковник Таслаково, Поройно, Правда, Прохлада, Раздел, Руйно, 

Секулово, Скала, Черковна, Черник, Чернолик, Яребица; 

-  Община Тутракан, със следните населени места: гр. 

Тутракан и села: Антимово, Белица, Бреница, Варненци, Дунавец, Нова 

Черна, Пожарево, Преславци, Старо село, Сяново, Търновци, Цар 

Самуил, Царев дол, Шуменци; 

- Община Главиница, със следните населени места: гр. 

Главиница и села: Бащино, Богданци, Вълкан, Дичево, Долно Ряхово, 

Зарица, Зафирово, Звенимир, Зебил, Калугерене, Коларово, Косара, 

Листец, Малък Преславец, Ножарево, Осен, Падина, Подлес, Сокол, 

Стефан Караджа, Суходол, Черногор. 

 

12. Районна прокуратура Пловдив, в рамките на съдебен окръг гр. 
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Пловдив, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на:  

- Община Пловдив, със следните населени места: гр. 

Пловдив, кв. Прослав, кв. Коматево; 

-  Община Родопи, със следните населени места: села: 

Белащица, Бойково, Браниполе, Брестник, Брестовица, Дедово, 

Златитрап, Извор, Кадиево, Крумово, Лилково, Марково, Оризари, 

Първенец, Ситово, Скобелево, Устина, Храбрино, Цалапица, Чурен, 

Ягодово; 

-  Община Кричим, със следните населени места: гр. 

Кричим; 

-  Община Стамболийски, със следните населени места: 

гр. Стамболийски и села: Йоаким Груево, Куртово Конаре, Ново село, 

Три Водици; 

-  Община Перущица, със следните населени места: гр. 

Перущица; 

-  Община Куклен със следните населени места: гр. 

Куклен и села: Гълъбово, Добралък, Руен, Цар Калоян, Яворово; 

-  Община Марица, със следните населени места: села: 

Бенковски, Войводиново, Войсил, Граф Игнатиево, Динк, Желязно, 

Калековец, Костиево, Крислово, Маноле, Манолско Конаре, Радиново, 

Рогош, Скутаре, Строево, Трилистник, Труд, Царацово; 

-  Община Хисаря, със следните населени места: гр. 

Хисаря и села: Беловица, Красново, Кръстевич, Мало Крушево, 

Михилци, Мътеница, Ново Железаре, Паничери, Старо Железаре, 

Старосел, Черничево; 

-  Община Раковски, със следните населени места: гр. 

Раковски и села: Белозем, Болярино, Момино село, Стряма, Чалъкови, 

Шишманци; 
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-  Община Калояново, със следните населени места: 

села: Бегово, Главатар, Горна Махала, Долна Махала, Дуванлии, Дълго 

поле, Житница, Иван Вазово, Калояново, Отец Паисиево, Песнопой, 

Ръжево, Ръжево Конаре, Сухозем, Чернозем; 

-  Община Съединение, със следните населени места: 

гр. Съединение и села: Голям Чардак, Драгомир, Любен, Малък Чардак, 

Найден Герово, Неделево, Правище, Царимир, Церетелево; 

-  Община Брезово, със следните населени места: гр. 

Брезово и селата: Бабек, Борец, Върбен, Дрангово, Зелениково, 

Златосел, Отец Кирилово, Пъдарско, Розовец, Свежен, Стрелци, 

Сърнегор, Тюркмен, Чехларе, Чоба; 

-  Община Първомай, със следните населени места: гр. 

Първомай и села: Брягово, Буково, Бяла река, Виница, Воден, Градина, 

Добри дол, Драгойново, Дълбок извор, Езерово, Искра, Караджалово, 

Крушево, Поройна, Православен, Татарево. 

 

13. Районна прокуратура Стара Загора, в рамките на съдебен окръг 

гр. Стара Загора, със съдебен район, обхващащ административно-

териториалните граници на:  

- Община Стара Загора, със следните населени места: 

гр. Стара Загора и села: Арнаутито, Бенковски, Богомилово, Борилово, 

Борово, Братя Кунчеви, Бъдеще, Воденичарово, Горно Ботево, Дълбоки, 

Еленино, Елхово, Загоре, Змейово, Казанка, Калитиново, Калояновец, 

Кирилово, Козаревец, Колена, Ловец, Лозен, Люляк, Лясково, 

Маджерито, Малка Верея, Малко Кадиево, Михайлово, Могила, Ново 

село, Оряховица, Остра могила, Памукчии, Петрово, Плоска могила, 

Подслон, Преславен, Пряпорец, Пшеничево, Пъстрово, Ракитница, 

Руваня, Самуилово, Сладък кладенец, Старозагорски бани, Стрелец, 

Сулица, Хан Аспарухово, Християново, Хрищени; 
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-  Община Опан, със следните населени места: села: 

Бащино, Бял Извор, Бяло поле, Васил Левски, Венец, Княжевско, 

Кравино, Опан, Пъстрен, Средец, Столетово, Тракия, Ястребово; 

-  Община Раднево, със следните населени места: гр. 

Раднево и села: Бели бряг, Боздуганово, Българене, Гледачево, Даскал-

Атанасово, Диня, Землен, Знаменосец, Ковач, Ковачево, Коларово, 

Константиновец, Любеново, Овчарци, Рисиманово, Свободен, Сърнево, 

Тихомирово, Тополяне, Трояново, Тръпково. 

-  Община Гълъбово, със следните населени места: гр. 

Гълъбово и села: Априлово, Великово, Главан, Искрица, Медникарово, 

Мусачево, Мъдрец, Обручище, Помощник, Разделна. 

 

14. РП Ямбол, в рамките на съдебен окръг гр. Ямбол, със съдебен 

район, обхващащ административно - териториалните граници на: 

-  Община Ямбол с населено място гр. Ямбол; 

- Община Тунджа със следните населени места: км. 

Тунджа, Асеново, Безмер, Болярско, Ботево, Бояджик, Веселиново, 

Видинци, Генерал Инзово, Генерал Тошево, Голям манастир, Дражево, 

Драма, Дряново, Завой, Златари, Кабиле, Калчево, Каравелово, 

Козарево, Коневец, Крумово, Кукорево, Маломир, Меден кладенец, 

Межда, Миладиновци, Могила, Овчи кладенец, Окоп, Победа, Робово, 

Роза, Савино, Симеоново, Скалица, Сламино, Стара река, Тенево, 

Търнава, Ханово, Хаджи Димитрово, Чарган, Челник, Гълъбинци; 

- Община Стралджа, със следните населени места: 

гр.Стралджа, Александрово, Атолово, Богорово, Воденичане, Войника, 

Джинот, Зимница, Иречеково, Каменец, Леярово, Лозенец, Люлин, 

Маленово, Недялско, Палаузово, Поляна, Правдино, Първенец, 

Саранско, Тамарино, Чарда; 

-  Община Тополовград, със следните населени места: 
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гр. Тополовград, села: Синапово, Срем, Българска поляна, Доброселец, 

Капитан Петко войвода, Каменна река, Княжево, Мрамор, Орешник, 

Орлов дол, Планиново, Присадец, Радовец, Светлина, Устрем, 

Хлябово, Чукарово, Владимирово, Сакарци, Филипово. 

-  Община Елхово, със следните населени места: 

гр.Елхово и селата Борисово, Бояново, Вълча поляна, Голям Дервент, 

Гранитово, Добрич, Жребино, Изгрев, Кирилово, Лалково, Лесово, 

Малко Кирилово, Маломирово, Малък Манастир, Мелница, Пчела, 

Раздел, Славейково, Стройно, Трънково, Чернозем 

-  Община Болярово, със следните населени места: гр. 

Болярово и селата Воден, Вълчи извор, Голямо Крушево, Горска 

поляна, Денница, Дъбово, Златница, Иглика, Камен връх, Крайново, 

Малко Шарково, Мамарчево, Попово, Ружица, Ситово, Стефан 

Караджово, Странджа, Шарково, Оман. 

 

В. Разкрива териториални отделения към 

горепосочените районни прокуратури, считано от 1 януари 2020 г., 

както следва: 

 

1. За района на Окръжна прокуратура Бургас 

Териториално отделение в град Малко Търново към РП 

Бургас; 

Териториално отделение в град Царево към РП Бургас; 

Териториално отделение в град Несебър към РП Бургас; 

Териториално отделение в град Поморие към РП Бургас; 

Териториално отделение в град Средец към РП Бургас. 

 

2. За района на Окръжна прокуратура Сливен 

Териториално отделение в град Котел към РП Сливен; 
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Териториално отделение в град Нова Загора към РП Сливен. 

 

3. За района на Окръжна прокуратура Шумен 

Териториално отделение в град Велики Преслав към РП 

Шумен; 

Териториално отделение в град Нови пазар към РП Шумен. 

 

4. За района на Окръжна прокуратура Разград 

Териториално отделение в град Исперих към РП Разград; 

Териториално отделение в град Кубрат към РП Разград. 

 

5. За района на Окръжна прокуратура Търговище 

Териториално отделение в град Омуртаг към РП Търговище; 

Териториално отделение в град Попово към РП Търговище. 

 

6. За района на Окръжна прокуратура Перник 

Териториално отделение в град Радомир към РП Перник. 

 

7. За района на Окръжна прокуратура Велико Търново 

Териториално отделение в град Елена към РП Велико 

Търново. 

 

8. За района на Окръжна прокуратура Плевен 

Териториално отделение в град Кнежа към РП Плевен; 

Териториално отделение в град Левски към РП Плевен; 

Териториално отделение в град Никопол към РП Плевен; 

Териториално отделение в град Червен бряг към РП Плевен. 

 

9. За района на Окръжна прокуратура Варна 



49 
 

Териториално отделение в град Провадия към РП Варна; 

Териториално отделение в град Девня към РП Варна. 

 

10. За района на Окръжна прокуратура Русе 

Териториално отделение в град Бяла към РП Русе. 

 

11. За района на Окръжна прокуратура Силистра 

Териториално отделение в град Дулово към РП Силистра; 

Териториално отделение в град Тутракан към РП Силистра. 

 

12. За района на Окръжна прокуратура Пловдив 

Териториално отделение в град Първомай към РП Пловдив. 

 

13. За района на Окръжна прокуратура Стара Загора 

Териториално отделение в град Гълъбово към РП Стара 

Загора; 

Териториално отделение в град Раднево към РП Стара 

Загора. 

14. За района на Окръжна прокуратура Ямбол 

Териториално отделение в град Елхово към РП Ямбол. 

 

II. 1. ПРЕДЛАГА на Пленума на Висшия съдебен съвет да 

изпрати на министъра на правосъдието предложението за решение на 

Прокурорската колегия за съгласуване съгласно изискванията на чл.30, 

ал.2, т.7 от ЗСВ. 

II. 2. ВНАСЯ решението като точка за разглеждане от дневния 

ред за заседанието на пленума на Висшия съдебен съвет на 27.06.2019 

година. 
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III. ОТЛАГА вземането на решение относно закриването на 

Районна прокуратура гр. Берковица и Районна прокуратура гр. Лом в 

района на Окръжна прокуратура гр. Монтана. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминаваме към точка 2 от дневния ред, 

която е в раздела „Атестиране и конкурси". Тя касае определяне на 

изпълняващ функциите „административен ръководител" на Окръжна 

прокуратура - Велико Търново, поради изтичане на мандат. 

Предложението в конкретния случай е колегата Христо Христов - 

заместник на административния ръководител - заместник-окръжен 

прокурор, да бъде определен за и.ф. „окръжен прокурор" на Окръжна 

прокуратура - Велико Търново, считано от 26.06.2019 г., до встъпването 

в длъжност на нов административен ръководител. Съответно поради 

това, че на 26.06.2019 г. изтича мандатът на досегашния 

административен ръководител - г-н Емил Денев, втора точка касае 

преназначаването му. 

Предлагам да бъде гласувана, тъй като касаят отделни 

решения и съответно отделни колеги, първо т. 1 - определянето на 

Христо Христов за и.ф. „административен ръководител" на Окръжна 

прокуратура - Велико Търново. 

Резултат: 9 гласували, 9 „за". 

 

 

2. ОТНОСНО: Определяне на и.ф административен 

ръководител - окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико 

Търново, поради изтичащ на 25.06.2019 г. мандат 

 

(след проведеното явно гласуване) 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

2.1. ОПРЕДЕЛЯ, на основание чл. 175, ал. 4, изр. 2 от ЗСВ, 

Христо Николов Христов - заместник на административния ръководител 

- заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура - Велико 

Търново, за изпълняващ функциите „административен ръководител - 

окръжен прокурор" на Окръжна прокуратура - Велико Търново, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение, 

съгласно Таблица № 1 на ВСС, считано от 26.06.2019 г., до встъпване в 

длъжност на нов административен ръководител.  

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка втора е преназначаването на Емил 

Денев за прокурор в Окръжна прокуратура - Велико Търново, считано от 

26.06.2019 г. 

Резултат: 9 гласували, 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

2.2. ПРЕНАЗНАЧАВА, на основание чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, 

Емил Иванов Денев на заеманата преди назначаването му за 

„административния ръководител - окръжен прокурор" на Окръжна 

прокуратура - Велико Търново длъжност „прокурор" в Окръжна 

прокуратура - Велико Търново, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с 

основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица №1 на 

ВСС, считано от 26.06.2019 г. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 3 е предложение от изпълняващия 

функциите „административен ръководител" на Районна прокуратура - 

Варна, за назначаването на Ивелина Паскова - прокурор в тази районна 

прокуратура, на длъжността „заместник-административен ръководител". 

Предварително казвам следното. По утвърдената досега практика 

предложения от и.ф. „административни ръководители" не са правени, 

или по-точно те са правени, но не са били приемани, или тяхното 

разглеждане е било отлагано. Ситуацията с Районна прокуратура - 

Варна е твърде специфично. Изпълняващият функциите колега е 

изпълняващ функциите от много време. Кандидатури за 

административни ръководители в обявената процедура са внесени 

също от много, много време насам и текат процедури по обжалване на 

атестации. Нали така, г-жо Машева? (Д.Машева: Да.) В резултат на това 

самата процедура продължава вече, според мен, повече от година, 

година и половина. Това е мотивирало изпълняващия функциите 

„районен прокурор" на Районна прокуратура - Варна да направи тези 

предложения, защото при това състояние на тази голяма прокуратура и 

при продължаването на процедурите толкова време на практика той 

работи без каквито и да е заместници. Това е мотивировката. 

От нас зависи дали ще приемем това предложение. Аз лично 

бих го подкрепил, тъй като имам представа каква е ситуацията, едно, и 

какво е натоварването върху него самия да работи без заместници в 

конкретната ситуация. 

Други становища? (Няма.) 

Гласуване. 

Резултат: 10 гласували, 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

3.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 168, ал. 3 от ЗСВ, 

Ивелина Недкова Паскова - прокурор в Районна прокуратура - Варна, на 

длъжността „заместник на административния ръководител - заместник-

районен прокурор" на Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор в 

АП", с основно месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица №1 

на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 4 от дневния ред касае 

освобождаването на Георги Банков, пак по негово предложение, от 

заеманата длъжност „заместник-административен ръководител" на 

Районна прокуратура - Варна, и назначаването на Владислава 

Панайотова - прокурор в Районна прокуратура - Варна, като заместник. 

По точка 1 - освобождаването на Георги Банков, изказвания? 

(Няма.) 

Гласуване. 

Резултат: 10 гласували, 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.1. ОСВОБОЖДАВА, на основание чл. 175, ал. 7, изр. 1 от 

ЗСВ и чл. 169, ал. 5 от ЗСВ, Георги Иванов Банков - прокурор в Районна 

прокуратура - Варна, от заеманата длъжност „заместник на 

административния ръководител - заместник-районен прокурор" на 

Районна прокуратура - Варна, с ранг „прокурор във ВКП и ВАП", считано 

от датата на вземане на решението. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка втора - назначаването на 

Владислава Панайотова. 

Режим на гласуване. 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

4.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 168, ал. 3 от ЗСВ, 

Владислава Христова Панайотова - прокурор в Районна прокуратура - 

Варна, на длъжността „заместник на административния ръководител - 

заместник-районен прокурор" на Районна прокуратура - Варна, с ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП", с основно месечно трудово възнаграждение 

съгласно Таблица №1 на ВСС, считано от датата  на встъпване в 

длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 5. Госпожо Машева. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Уважаеми колеги, точка 5 е свързана с 

необходимостта от наше произнасяне във връзка с приключилото 

класиране по конкурса за първоначално назначаване на една 

прокурорска длъжност в Специализираната прокуратура. 

Конкурсната комисия е предоставила на вашето внимание 

мотивирано становище относно класираните кандидати. Налице са 

позитивни становища от Комисията по професионална етика към 

Прокурорската колегия. Поради това се налага, на основание чл. 160 

във връзка с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, да бъде назначен Данаил Богданов 

Шостак на длъжност „прокурор" в Специализираната прокуратура, с ранг 

„прокурор в АП", с основно месечно трудово възнаграждение съгласно 

Таблица 1 на ВСС, считано от датата на встъпване в длъжност. 



55 
 

Като точка втора на решението - поради попълване на 

местата прекратява гласуването за останалите кандидати, участвали в 

конкурса за първоначално назначаване на длъжността „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, както следва: Красимир Йорданов 

Кирилов и Красимир Богданов Стоянов. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Изказвания? (Няма.) 

Гласуваме точка 1 - назначаването на Данаил Шостак. 

Резултат: 9 гласували, 9 „за". 

 

5. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от 

ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за 

заемане на длъжността „прокурор" в Специализираната прокуратура, 

съгласно обявения конкурс с решение на Прокурорската колегия на 

Висшия съдебен съвет по Протокол № 30/21.11.2018 г. (обн. в ДВ, бр. 

100/04.12.2018 г.) 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Данаил Богданов Шостак на длъжност „прокурор" в 

Специализираната прокуратура, с ранг „прокурор в АП", с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: И гласуваме прекратяване на гласуването 

за останалите кандидати, участвали в конкурса за първоначално 

назначаване. 

Резултат: 10 гласували, 10 „за". 
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(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

5.2. Поради попълване на местата ПРЕКРАТЯВА гласуването 

за останалите кандидати, участвали в конкурса за първоначално 

назначаване на длъжността „прокурор" в Специализираната 

прокуратура, както следва: Красимир Йорданов Кирилов и Красимир 

Богданов Стоянов. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 6. Отново г-жа Машева. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Точка 6 касае приключило класиране по 

конкурса за първоначално назначаване на 7 (седем) длъжности 

„следовател" в Следствения отдел в Специализираната прокуратура. 

Налице са положителни становища от Комисията по 

професионална етика по отношение на всички предложени за класиране 

кандидати, поради което се предлага решение. Един по един следва 

отново да гласуваме кандидатите. 

Точка 1. Назначава, на основание чл. 160 във връзка с чл. 

186а, ал. 4 от ЗСВ, Тихомир Илков Троянов на длъжността „следовател" 

в Следствения отдел в Специализираната прокуратура, с основно 

месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуване. 

Резултат: 9 „за". 

 

6. ОТНОСНО: Предложение, на основание чл. 186а, ал. 3 от 

ЗСВ, за първоначално назначаване на класираните кандидати за 

заемане на 7 (седем) длъжности „следовател" в Следствения отдел на 
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Специализираната прокуратура, съгласно обявения конкурс с решение 

на Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет по Протокол № 

31/28.11.2018 г. (обн. в ДВ бр. 100/04.12.2018 г.) 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.1. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Тихомир Илков Троянов на длъжност „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС,считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Втора точка. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Точка 2. Предлага се да бъде назначен, 

на основание чл. 160 във връзка с чл. 186а, ал. 4 от ЗСВ, Стоил Димчев 

Димов на длъжността „следовател" в Следствения отдел в 

Специализираната прокуратура, с основно месечно трудово 

възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуване. 

Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.2. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Стоил Димчев Димов на длъжност „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, с основно 
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месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка три. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Предлага се да бъде назначена Ралица 

Александрова Райчева на длъжността „следовател" в Следствения 

отдел в Специализираната прокуратура, с основно месечно трудово 

възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуване. 

Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.3. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Ралица Александрова Райчева на длъжност „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС,считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 4. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Предлага се да бъде назначен Тихомир 

Николаев Николов на длъжност „следовател" в Следствения отдел в 

Специализираната прокуратура, с основно месечно трудово 

възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуване. 

Резултат: 9 „за". 
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(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.4. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Тихомир Николаев Николов на длъжност „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС,считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Господин Шостак ще трябва да избира 

между прокурор и следовател ли? 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Да. Към настоящия момент няма отказ. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Процедурата налага гласуване. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Точка 5 е предложение да бъде 

назначен Данаил Богданов Шостак на длъжността „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, със запазване на 

придобития ранг съгласно чл. 236 от ЗСВ, с основно месечно трудово 

възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуване. 

Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.5. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Данаил Богданов Шостак на длъжност „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, със запазване на 
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придобития ранг, съгласно чл. 236 от ЗСВ,  с основно месечно трудово 

възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 6. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Предлага се да бъде назначен Тодор 

Георгиев Георгиев на длъжността „следовател" в Следствения отдел в 

Специализираната прокуратура, с основно месечно трудово 

възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуване. 

Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.6. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Тодор Георгиев Георгиев на длъжност „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС,считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 7. 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Предлага се да бъде назначена Галя 

Христова Илиева на длъжността „следовател" в Следствения отдел в 

Специализираната прокуратура, с основно месечно трудово 

възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

встъпване в длъжност. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Гласуване. 
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Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.7. НАЗНАЧАВА, на основание чл. 160 във вр. с чл. 186а, ал. 

4 от ЗСВ, Галя Христова Илиева на длъжност „следовател" в 

Следствения отдел в Специализираната прокуратура, с основно 

месечно трудово възнаграждение, съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на встъпване в длъжност. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: И гласуваме точка 8, която е прекратяване 

на гласуването поради попълването на местата. Всъщност 

прекратяването на гласуването касае останалите кандидати, участвали 

в конкурса. Трябва ли да ги изброявам, или са посочени? 

ДАНИЕЛА МАШЕВА: Посочени са. 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Добре. Гласуване. 

Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

6.8. Поради попълване на местата ПРЕКРАТЯВА гласуването 

за останалите кандидати, участвали в конкурса за първоначално 

назначаване на длъжността „следовател" в Следствения отдел в 

Специализираната прокуратура, както следва: Лили Илиева Петрова, 

Иван Райков Маджаров, Елена Михайлова Рушанова, Светлана Петрова 

Паскалева, Тодор Димитров Димитров, Ирена Красимирова Енчева-

Чуклева, Румяна Добринова Миладинова, Иванка Ангелова Конакчийска, 
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Антон Борисов Добрев, Даниела Миткова Начева-Милкова, Виктория 

Бориславова Борисова, Александър Енчев Киричов, Невелин Стоянов 

Колев, Диана Пламенова Иванова-Рачева, Александър Борисов 

Виденов, Соня Йорданова Вълкова. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Това изчерпва точка 6. Преминаваме към 

точка 7, която е статут на несменяемост. 

Първо гласуване - комплексна оценка „много добра" за Яница 

Николова Колева - прокурор в Районна прокуратура - Сливен. 

Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

7.1. ПРИЕМА, на основание чл. 209, ал. 4 от ЗСВ, комплексна 

оценка "МНОГО ДОБРА" на Яница Николова Колева - прокурор в 

Районна прокуратура - Сливен. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Второ гласуване - тя придобива статут на 

несменяемост. 

Резултат: 9 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

7.2. Яница Николова Колева - прокурор в Районна 

прокуратура - Сливен, ПРИДОБИВА СТАТУТ НА НЕСМЕНЯЕМОСТ, на 

основание чл. 207, ал. 1 от ЗСВ, считано от датата на вземане на 

решението. 
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СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 8 от дневния ред касае периодично 

атестиране на Илиян Георгиев Точев - прокурор в Софийска градска 

прокуратура, комплексна оценка „много добра". 

Режим на гласуване. 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

8.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Илиян Георгиев Точев - прокурор в Софийска 

градска прокуратура. 

8.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Илиян Георгиев Точев - 

прокурор в Софийска градска прокуратура. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 9 от дневния ред. Периодично 

атестиране на Боянка Любенова Младенова - прокурор в Софийска 

районна прокуратура, комплексна оценка „много добра". 

Резултат: 10 гласували, 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

9.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Боянка Любенова Младенова - прокурор в 

Софийска районна прокуратура. 
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9.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Боянка Любенова 

Младенова - прокурор в Софийска районна прокуратура. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 10 от дневния ред касае 

периодично атестиране на Мария Махмудиева - следовател в Окръжен 

следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив, комплексна оценка 

„много добра". 

Прието с 10 гласа. 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

10.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Мария Делкова Махмудиева - следовател в 

Окръжен следствен отдел в Окръжна прокуратура - Пловдив. 

10.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Мария Делкова 

Махмудиева - следовател в Окръжен следствен отдел в Окръжна 

прокуратура - Пловдив. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 11 касае периодичното атестиране 

на Димитър Цветанов Хаджийски - прокурор в Софийска градска 

прокуратура, комплексна оценка „много добра". 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

11.1. ПРОВЕЖДА, на основание чл. 196, т. 3 от ЗСВ, 

периодично атестиране на Димитър Цветанов Хаджийски - прокурор в 

Софийска градска прокуратура. 

11.2. ПРИЕМА, на основание чл. 206 от ЗСВ, комплексна 

оценка от атестирането „МНОГО ДОБРА" на Димитър Цветанов 

Хаджийски - прокурор в Софийска градска прокуратура. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 12 е повишаването на Божидара 

Евгениева Ганева-Димова - прокурор в Софийска районна прокуратура, 

в по-горен ранг „прокурор в АП". 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

12. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Божидара 

Евгениева Ганева - Димова - прокурор в Софийска районна прокуратура, 

с ранг „прокурор в ОП", на място в по-горен ранг „прокурор в АП", с 

месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 13. Стойко Иванов Иванов - 

районен прокурор на Районна прокуратура - Елхово, повишаване в по-

горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП". 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

13. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Стойко 

Иванов Иванов - административен ръководител - районен прокурор на 

Районна прокуратура - Елхово, с ранг „прокурор в АП", на място в по-

горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с месечно трудово 

възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано от датата на 

вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 14. Повишаване на Ангел Атанасов 

Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, в по-горен ранг 

„прокурор във ВКП и ВАП". 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

14. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Ангел 

Атанасов Георгиев - прокурор в Окръжна прокуратура - Бургас, с ранг 

„прокурор в АП", на място в по-горен ранг „прокурор във ВКП и ВАП", с 

месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 15. Мария Георгиева Шапкова - 

прокурор в Районна прокуратура-Гоце Делчев, повишаване в по-горен 

ранг „прокурор в АП". 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 



67 
 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

15. ПОВИШАВА, на основание чл. 234 от ЗСВ, Мария 

Георгиева Шапкова - прокурор в Районна прокуратура Гоце Делчев, с 

ранг „прокурор в ОП", на място в по-горен ранг „прокурор в АП", с 

месечно трудово възнаграждение съгласно Таблица 1 на ВСС, считано 

от датата на вземане на решението. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 16 е командироването на 

Станислав Стойков - прокурор в Софийска градска прокуратура, като 

национален експерт в Европейската служба за борба с измамите, за 

първоначален период от две години, считано от 16.07.2019 г., в 

Брюксел, Белгия, със запазване за периода на командироване правото 

да получава полагащото му се трудово възнаграждение за заеманата от 

него длъжност като прокурор. 

Предварително заявявам, че в процес на изготвяне е и 

съгласието, което е налице. 

Гласуване. 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

16. ОТНОСНО: Командироване на Станислав Стойков - 

прокурор в Софийска градска прокуратура, като национален експерт в 

Европейската служба за борба с измамите, за първоначален период от 

две години, считано от 16 юли 2019 г. 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

16.1. КОМАНДИРОВА Станислав Стойков - прокурор в 

Софийска градска прокуратура, като национален експерт в 
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Европейската служба за борба с измамите(OLAF), за първоначален 

период от две години, считано от 16 юли 2019 г. в гр. Брюксел, Белгия, 

като запазва за периода на командироване правото си да получава 

полагащото му се трудово възнаграждение за заеманата от него 

длъжност като прокурор. 

16.2. Разходите за медицинска застраховка за целия период 

на командироване са за сметка на Висшия съдебен съвет. 

16.3. Пътните разходи, свързани с встъпването му в 

длъжност и с приключване на служебните му задължения от мястото на 

произход до мястото на командироване и обратно, както и разходите за 

дневни и месечни надбавки за издръжка, са за сметка на Европейската 

комисия.  

16.4. ВЪЗЛАГА на дирекция „Международна дейност и 

протокол" в АВСС да уведоми дирекция „Човешки ресурси" на 

Министерство на външните работи за взетото по т. 16.1 решение за 

предприемане на необходимите последващи действия. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 17. Това касае Светослав Стойнов 

ли? (Реплика без микрофон: Да.) По отношение на Светослав Стойнов - 

прокурор в Окръжна прокуратура-Варна, за одобряване или 

неодобряване кандидатурата му за участие в процедурата на 

Европейската комисия за подбор на командировани национални 

експерти в Генерална дирекция „Правосъдие и потребители" за 

съответна вакантна позиция. 

Тук липсва (имам предвид към комплекта документи) и в 

процес на изготвяне е мое съгласие, което до края на работния ден ще 

постъпи във Висшия съдебен съвет. Така че предложението е да 

гласуваме „Одобрява". 

Режим на гласуване. 
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Резултат: 10 „за". 

 

17. ОТНОСНО: Проект на решение по кандидатури на 

прокурори и следователи за участие в процедура на Европейската 

комисия (ЕК) за подбор на командировани национални експерти (КНЕ) в 

Генерална дирекция „Правосъдие и потребители" (JUST), с краен срок 

за изпращане на кандидатурите в Министерството на външните работи 

(МВнР) - 21.06.2019 г. 

 

(след проведеното явно гласуване) 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

17.1. ОДОБРЯВА кандидатурата на Светослав Стойнов - 

прокурор в Окръжна прокуратура-Варна, за участие в процедурата на 

Европейската комисия за подбор на командировани национални 

експерти в Генерална дирекция „Правосъдие и потребители" (JUST), за 

вакантна позиция JUST-B-2. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Следващото гласуване касае по същия 

начин и за същата позиция кандидатурата на Елка Ваклинова - прокурор 

в Софийска градска прокуратура. 

И за двете кандидатури имаме възлагане на съответната 

дирекция в администрацията на Висшия съдебен съвет документите на 

кандидатите да бъдат предоставени в Дирекция „Човешки ресурси" на 

Министерството на външните работи. 

Режим на гласуване. 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

17.2. ОДОБРЯВА кандидатурата на Елка Ваклинова - 

прокурор в Софийска градска прокуратура, за участие в процедурата на 

Европейската комисия за подбор на командировани национални 

експерти в Генерална дирекция „Правосъдие и потребители" (JUST), за 

вакантна позиция JUST-B-2. 

17.3. ВЪЗЛАГА на дирекция „Mеждународна дейност и 

протокол" в АВСС да предоставят документите на кандидата/ите на 

дирекция „Човешки ресурси" в Министерството на външните работи за 

препращането им по съответния ред. 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Точка 18 е на „Съдебна администрация" и 

касае даването на съгласие за трансформиране на една длъжност 

„чистач-призовкар" в една длъжност „съдебен деловодител" в Районна 

прокуратура-Асеновград. 

Мотивите са изложени. Необходимостта е поради това, че 

всъщност трансформираме от по-ниско платена в по-високо платена, 

т.е. от „чистач-призовкар" в „съдебен деловодител". Предложението е на 

районния прокурор. Обосновано е със съотношението между брой 

служители и особено необходимостта му от един брой деловодител. 

Изказвания? (Няма.) 

Гласуване. 

Резултат: 10 „за". 

 

(след проведеното явно гласуване) 

18. ОТНОСНО: Предложение на главния прокурор за 

трансформиране на 1 /една/ щатна бройка за длъжността „чистач-
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призовкар" в 1 /една/ щатна бройка за длъжността „съдебен 

деловодител" в Районна прокуратура - Асеновград 

ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ДАВА СЪГЛАСИЕ за трансформиране на 1 /една/ щ.бр. за 

длъжност „чистач-призовкар" в 1 /една/ щ.бр. за длъжност „съдебен 

деловодител", в Районна прокуратура - Асеновград. 

МОТИВИ: Съотношение брой съдебни служители спрямо 

брой магистрати - 1:1,33, което е по-високо от средното за 

страната - 1:1,29. Натовареността на съдебните деловодители 

продължава да бъде висока както и данните за натовареност на 

магистратите в РП-Асеновград. Разликата в размера на 

възнаграждението за исканата трансформация е финансово 

обезпечена за сметка на утвърдения бюджет на ПРБ за 2019 г. 

 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: Преминавам към точка 19, която е 

извънредна в дневния ред и е включена днес. Предложението е мое. То 

е депозирано на основание чл. 230 от Закона за съдебната власт и 

касае временното отстраняване от длъжност на Христо Огнянов 

Белстойнев - прокурор в Районна прокуратура - гр. Самоков. 

В конкретния случай временното отстраняване се предлага с 

оглед привличането на прокурор Белстойнев в качеството на обвиняем. 

Разследването тук започва по реда на чл. 212, ал. 2 от НПК. Първото 

действие по разследването е оглед на местопроизшествие, с оглед 

постъпило съобщение на тел. 112 от пострадалата за нанесен й побой. 

Събраните в хода на досъдебното производство достатъчно 

доказателства са дали основание на 17.06.2019 г. прокурор Белстойнев 

да бъде привлечен от Софийската градска прокуратура като обвиняем 
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за извършено умишлено престъпление от общ характер по чл. 131, ал. 

1, т. 12, във връзка с чл. 130, ал. 1 от НК за това, че на 12.06.2019 г. в гр. 

Самоков, по хулигански подбуди, е причинил разстройство на здравето 

на пострадалата (описани са съответните действия) - престъпление по 

чл. 131, ал. 1, т. 12, във връзка с чл. 130, ал. 1 от НК. 

До мен е отправено предложение от наблюдаващия прокурор 

от Софийска градска прокуратура, на базата на което съм изготвил и 

настоящото предложение до вас. То е обосновано от необходимостта от 

извършване на процесуално-следствени действия в гр. Самоков и 

фактът, че служебната длъжност на колегата всъщност е в този град - 

той е прокурор в Районна прокуратура - гр. Самоков, с оглед на което 

предложението е Прокурорската колегия да отстрани временно от 

длъжност Христо Огнянов Белстойнев - прокурор в Районна прокуратура 

- гр. Самоков, до приключване на посоченото и конкретизирано 

наказателно производство на Софийската градска прокуратура, като 

съобразно изискванията на закона са приложени заверени копия от 

съответните постановления, включително постановлението за 

привличане в качеството на обвиняем и, разбира се, предложението от 

наблюдаващия прокурор от Софийска градска прокуратура до главния 

прокурор. 

Изказвания. Ако няма, гласуване. 

Резултат: 10 гласували, 10 „за". 

 

 

(след проведеното явно гласуване) 

19. ОТНОСНО: Искане от Главния прокурор за временно 

отстраняване от длъжност на Христо Огнянов Белстойнев - прокурор в 

Районна прокуратура - Самоков, на основание чл. 230, ал. 5, вр. ал. 2 от 

ЗСВ 
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ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ 

Р Е Ш И: 

ОТСТРАНЯВА ВРЕМЕННО ОТ ДЛЪЖНОСТ Христо Огнянов 

Белстойнев от длъжността „прокурор" в Районна прокуратура - Самоков 

до приключване на воденото срещу него наказателно производство по 

ДП № 215/2019 г., по описа на Следствения отдел при Софийска градска 

прокуратура, пр. пр. № 11367/2019 г. по описа на СГП, отдел 

„Специализиран". 

 

СОТИР ЦАЦАРОВ: С това дневният ред е изчерпан, 

включително и с извънредната точка. 

Закривам заседанието. 

 

(Закриване на заседанието - 15.00 ч.) 

 

 

Стенографи: 

Катя Симова 

Лидия Здравкова 

 

(Изготвен на 24.06.2019 г.) 
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